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CONDITIONS DE LA VENTE

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication des frais et taxes de 18% HT, soit 21,53 % TTC 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-
Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal de la vente.
Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, 
les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le 
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette 
mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère. 

Les règlements par chèque étranger ne sont pas acceptés. Le paiement doit être effectué par SWIFT ou 
virement bancaire.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par 
l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation d’exporter 
que ce soit dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que tout 
objet ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), bijoux, orfèvrerie, supérieur à 50 000 €, doit avoir un certificat 
de la Direction des Musées de France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les ayants-droit, 
sur réquisitions expresses de ceux ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur, les Experts et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement 
tous les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la 
vente. Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire (R.I.B.).

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi. 
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 93 00

et sur demande à l’Étude.

Imprimerie ARLYS - 01 34 53 62 69



3

  1.	� LOT de PIERRES sur papier principalement facettées : rubis de diverses tailles ; petits saphirs ; petites émeraudes ; 
tourmalines ; citrines ; grenats ; hématites. 

	� On y joint un collier à quatre rangs de perles ovales de grenats facettés, monté en filigrane d’argent.
� 50 / 100 €

  2.	� LOT de PIERRES sur papier : deux opales cabochons ; six saphirs ambrés ovales facettés ; une pierre de lune 
cabochon ; six saphirs verts ovales facettés ; sept grenats facettés ; cinq grenats rose taille émeraude ; cinq saphirs 
blancs et huit tourmalines facettées.� 200 / 300 €

  3.	� IMPORTANTE BAGUE rectangulaire évasée en argent, à décor de pastilles et points d’or, le chaton serti d’une 
émeraude taillée à pans bordée d’or jaune. 

	 Robert LUBRINA, pièce unique. 
	 Poids : 54 g� 300 / 400 €

  4.	� LOT de PIERRES sur papier dans leur coffret en plexiglass sous scellés : émeraudes ovales facettées (40,01 cts) ; 
six gros saphirs cabochons ovales (85,93 cts) ; rubis navettes facettés (35,70 cts) ; petits saphirs ronds facettés 
(38,55 cts).� 500 / 800 €

  5.	� LOT : épingle de cravate ovale en fixé-sous-verre représentant un amour au flambeau, monture en or ; paire de 
petites broches ovales en micromosaïque de fleurs sur fond noir, monture torsadée en or ; fermoir de bracelet en 
or ajouré de fleurs en filigrane.

	 XIXe siècle.
	 Poids brut : 19,5 g� 400 / 500 €

  6.	� COLLIER à quarante boules d’ivoire décroissantes intercalées de petites perles également en ivoire.
	 Long. : 44 cm� 30 / 50 €

  7.	 GRAND CAMÉE coquille figurant la Charité ; monture ovale en pomponne guilloché.
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 6,8 cm - Larg. : 5,3 cm� 50 / 60 €

  8.	� LOT : médaillon ouvrant en or guilloché, fin du XIXe siècle ; bracelet d’enfant à barette d’or et petites perles 
(cassé) ; pendentif perles imitation et métal.

	 Poids brut : 15 g, non compris le pendentif.� 50 / 60 €

  9.	� LOT d’or : camée coquille ovale monture en or uni ; monture de camée ovale en or ; trois médailles religieuses ; 
monture de bague ; chaînette ; deux dents. On y joint un bouton de plastron métal ; une bague fantaisie.

	 Poids d’or : 25 g environ� 200 / 250 €

  10.	 PETITE BAGUE « toi et moi » en or et argent ornée d’un diamant taille ancienne et de six roses. 
	 (Manque la perle).
	 Fin du XIXe siècle.
	 Doigt : 54 - Poids : 3,2 g� 250 / 350 €

  11.	� PARURE en or et vermeil : bracelet à panneaux rigides gravés articulé, le motif en rosace de feuillage ; broche de 
revers au même motif (épingle métal) ; paire de boucles d’oreilles à vis assorties.

	 XIXe siècle.
	 Long. bracelet : 19 cm - Diam. motif : 4,3 cm
	 Poids : 43 g� 400 / 500 €

  12.	� PETITE BROCHE circulaire à centre d’onyx piqué d’un diamant, l’entourage à croisillons de ruban et douze 
petites perles.

	 (Manque quatre perles).
	 Vers 1900.
	 Diam. : 2,5 cm - Poids : 4,9 g� 200 / 300 €

BIJOUX
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  13.	� PAIRE  de BOUTONS de MANCHETTE à disques d’or ornés de stries concentriques, réunis par une 
chaînette.

	 Long. : 2 cm - Diam. : 1,4 cm
	 Poids : 6,4 g� 500 / 700 €

  14.	 BAGUE large anneau évasé en or jaune à trois moulures saillantes.
	 Signée O. J. PERRIN.
	 Doigt : 49 - Poids : 13,2 g� 300 / 350 €

  15.	� BRACELET GOURMETTE en or 14 K et argent à motif de quatre sangliers dans des maillons ovales réunis par 
des anneaux.

	 Travail russe.
	 Long. : 19,5 cm - Poids : 38 g� 1 000 / 1 500 €

  16.	� COLLIER de trente-huit perles d’eau douce baroques, légèrement décroissantes, l’orient gris-rose, le fermoir en 
or dans une perle.

	 Long. : 40,5 cm� 800 / 1 200 €

  17.	� COLLIER TOUR de COU en or, en forme de large chaîne plate composée de vingt-neuf maillons ovales 
repercés, articulés autour de pastilles. (Avec un maillon supplémentaire).

	 Signé C. M. BROSSES.
	 Long. : 36,5 cm - Poids : 105 g� 2 500 / 3 500 €

  18.	� BRACELET souple bombé en or articulé d’écailles lancéolées. 
	 Signé BOUCHERON, Paris, no 7602.
	 Long. : 19,5 cm - Poids : 53 g� 1 200 / 1 500 €

  19.	� COLLIER tour de cou en or à mailles ovales imbriquées en épis, le fermoir mousqueton.
	 Signé POMELLATO.
	 Long. : 40 cm - Poids : 77 g� 2 000 / 3 000 €

  20.	� LOT de BOUTONS en or : paire de boutons de manchettes à tige rigide et un bouton de plastron ajourés de 
dragons, fin du XIXe siècle ; un bouton de col ; paire de boutons de chemisier émaillés et gravés, milieu du XIXe 
siècle.

	 Poids : 18 g� 180 / 250 €

  21.	� PARURE composée d’un collier et d’un bracelet en or jaune 14 K, à double maillons, sertis respectivement de 
quarante-six et vingt petits diamants brillantés (pour un poids de 3 cts environ).

 	 Travail d’Extrême-Orient.
	 Long. collier : 41 cm - Long. bracelet : 18 cm
	 Poids : 37,5 g� 800 / 1 200 €

  22.	� BRACELET en argent formé de vingt monnaies péruviennes disposées en écailles et réunies par des chaînettes.
	 Long. : 18 cm - Poids : 29 g� 80 / 100 €

  23.	�� PETIT MÉDAILLON rectangulaire en or et turquoise (ancien fermoir) avec une chaînette.
	 Long. : 32 cm - Poids : 8,5 g� 30 / 40 €

  24.	 MÉDAILLON ouvrant en or en forme d’écusson monogrammé ER, avec sa chaîne à maillons torses.
	 Long. : 26,5 cm - Poids brut : 14,2 g� 150 / 250 €

  25.	� PARURE d’HABIT à deux grands et trois petits boutons en or et argent piqués de petits diamants taillés  
en rose. Écrin.

	 On y joint un bouton de col en or uni.
	 Vers 1900.
	 Poids : 15,8 g� 200 / 300 €
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  26.	� BAGUE fleur en or blanc griffée d’une émeraude centrale taillée à pans entourée de huit diamants brillantés taille 
ancienne.

	 Doigt : 51 - Poids : 5,7 g� 1 000 / 1 500 €

  27.	� GRANDE BAGUE ovale, le chaton bombé pavé de rubis carrés montés à serti invisible ; anneau en or gris et 
diamants brillantés, la bordure festonnée.

	 (Certains rubis égrisés).
	 Doigt : 56 - Poids : 9,5 g� 2 500 / 2 800 €

   28.	� BAGUE en or gris formée d’anneaux entrelacés sertis d’une ligne de diamants brillantés blancs et de diamants 
ronds noirs.

	 Doigt : 52 - Poids : 14 g� 1 500 / 2 000 €

  29.	� BAGUE en platine griffée d’un diamant solitaire taille ancienne d’un carat environ au calibre.
	 Doigt : 53 - Poids : 3,5 g� 500 / 700 €

  30.	� BROCHE volute de feuillage en or jaune ciselé, sertie de diamants et roses montée sur argent.
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 3,2 cm - Larg. : 3,5 cm
	 Poids : 12 g� 700 / 900 €

  31.	� BAGUE chevalière en or blanc uni ornée d’une étoile à quatre branches sertie de diamants. Modèle  
« étoile divine ». 

	 Signée MAUBOUSSIN no G2599.
	 Doigt : 47 - Poids : 11,2 g� 500 / 700 €

  32.	� PAIRE de PENDANTS d’oreille piriformes en or à chatons articulés griffés de petits diamants ronds. Pour 
oreilles percées.

	 Haut. : 2,5 cm - Poids : 7 g� 400 / 700 €

  33.	� BAGUE en or gris griffée de trois diamants brillantés en ligne.
	 Doigt : 54 - Poids : 3,2 g� 600 / 800 €

  34.	� BROCHE de revers en or et émaux de couleur en forme de couronne ducale, sertie-clos de trois saphirs.
	 Long. : 3,5 cm - Poids : 6,2 g� 800 / 1 000 €

  35.	� PENDENTIF en or et petites perles à motif tréflé serti de saphirs et tourmalines cabochon. Il retient par une tête 
de Christ opposé à une tête de mort, en os, trois motifs terminés par une perle baroque gris-brun.

	 Haut. : 10,6 cm - Poids : 10,2 g� 1 200 / 1 500 €

  36.	� PENDENTIF œuf, ajouré de losanges et serti de saphirs ronds et pierres blanches ; la bélière en or jaune.
	 Traval russe.
	 Haut. : 3 cm - Poids : 5 g� 800 / 1 000 €

  37.	� BROCHE hirondelle en or ciselé, le corps serti de diamants taillés en rose, ceux des ailes dans des  
chatons à jour.

	 Haut. : 7,5 cm - Larg. : 4,7 cm
	 Poids : 17 g� 2 000 / 2 500 €

  38.	�É LÉMENT de DIADÈME monté en broche en forme de palme nouée d’un ruban, en platine serti de nombreux 
diamants taille ancienne et diamants taillés en rose.

	 Vers 1900.
	 Long. : 7,2 cm - Larg. : 3,5 cm
	 Poids : 15,8 g� 2 000 / 2 500 €

  39.	 BROCHE BARRETTE en platine sertie de vingt-cinq diamants décroissants taille brillant.
	 Long. : 8,5 cm - Poids : 7,5 g� 2 000 / 3 000 €
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  40.	� PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE à disques de néphrite verte piqués d’une perle, l’attache en or.
	 Travail russe.
	 Long. : 3,2 cm - Diam. : 1,2 cm
	 Poids : 7,8 g� 400 / 500 €

Voir la reproduction en page 7

  41.	� BAGUE rectangulaire à pans coupés en or gris, sertie clos de deux saphirs ronds ; entourage géométrique de 
diamants taillés en rose et saphirs calibrés.

	 Vers 1925.
	 Doigt : 51 - Poids : 4,5 g� 300 / 400 €

Voir la reproduction en page 7

  42.	� BAGUE en or jaune de forme chevalière évasée. Le centre du chaton concave est griffé d’un rubis ovale facetté 
entre deux barrettes pavées de huit diamants.

	 Doigt : 58 - Poids : 9,5 g� 1 500 / 1 800 €

  43.	 BAGUE ANNEAU en or uni à deux bourrelets et cordelière centrale tournante.
	 Travail de STERN, non signé.
	 Doigt : 51 - Poids : 14,5 g� 250 / 350 €

  44.	� COLLIER de cinquante-quatre perles de culture de forme bouton, légèrement décroissantes ; fermoir boule.
	 Long. : 41,5 cm� 300 / 400 €

  45.	� PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE boule en or, pavés de rubis ronds facettés de diverses tailles,  
la tige rigide à bâton basculant.

	 (Petits manques).
	 Long. : 2,8 cm - Poids : 9 g� 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction en page 7

  46.	� MONTURE de bague fleur en or, entourée de petits rubis calibrés et de festons pavés de roses.
	 (Manque la pierre, accidentée).
	 Poids : 3,5 g� 100 / 200 €

  47.	� GRANDE BROCHE soleil, formant pendentif, en argent et métal serti clos de rubis, saphirs, émeraudes et 
pierres blanches ; petites perles de pierres de couleurs en pampilles.

	 Diam. : 7,8 cm� 150 / 200 €

  48.	� BAGUE en or jaune, le chaton en argent serti d’un cormaline ovale cabochon entourée de cailloux du rhin.
	 Doigt : 55 - Poids : 7,5 g� 150 / 200 €

  49.	� PAIRE de GRANDS PENDANTS d’oreille baroques, la monture en argent ajouré sertie de pierres de 
couleurs cabochon et pierres blanches.

	 Haut. : 6 cm - Larg. : 2,2 cm
	 Poids : 17 g� 150 / 200 €

  50.	� COLLIER  de soixante-quatorze perles fines décroissantes, le fermoir rectangulaire en or blanc.
	 Long. : 51 cm� 800 / 1 000 €

  51.	� CHAÎNE de cou en or à dix fleurs émaillées vert, le fermoir dans la fleur principale.
	 (Éclats à l’émail).
	 Larg. : 41 cm - Poids : 17,5 g� 1 000 / 1 200 €

Voir la reproduction en page 7

  52.	� CHAÎNE en or à fermoir mousqueton, les anneaux ovales appliqués de dix-sept fleurons émaillés vert vif.
	 (Éclats à l’émail).
	 Milieu du XIXe siècle.
	 Long. : 35 cm - Poids : 18 g� 1 000 / 1 200 €
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  53.	� CROIX PENDENTIF en or partiellement émaillé présentant sur une face sept chatons pyramidaux sertis de 
pierre bleu-vert et appliquée sur l’autre face d’un crucifix à l’auréole rayonnante. Elle retient trois chatons en 
pampille. (Petits accidents à l’émail).

	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 7,5 cm - Larg. : 5 cm
	 Poids : 13,5 g� 1 500 / 2 000 €

  54.	� COLLIER à deux rangs de petites perles d’eau douce de part et d’autres d’une ligne de turquoises. Motif central 
et motif latéraux en or à volutes et fleurettes, émaux de couleurs et petites perles, les centres ornés d’un émail 
peint d’un amour et de pierres de lune cabochon ; fermoir rectangulaire.

	 PERCOSSI PAPI.
	 Long. : 41 cm - Poids : 39 g� 1 000 / 1 500 €

  55.	� BROCHE de revers chauve-souris en argent sertie de marcasites, les ailes ornées de demi-perles grises.
	 Long. : 6,2 cm - Poids : 11 g� 250 / 350 €

  56.	� PETITE BAGUE en or, le chaton formé d’un petit faisan en argent serti de diamant.
	 (Anciennement épingle de cravate).
	 Vers 1900.
	 Doigt : 46 - Poids : 1,6 g� 250 / 300 €

  57.	� PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE circulaires en argent guilloché, émail blanc translucide piqué d’une 
topaze bleue, la tige rigide en berceau.

	 Travail russe.
	 Long. : 2,8 cm - Poids : 12 g� 400 / 500 €

  58.	� PENDENTIF ouvrant en forme d’œuf en argent repercé serti de rubis, demi-perles grises et marcassites, arceaux 
en émail rouge.

	 Haut. : 3,8 cm - Poids : 14 g� 400 / 500 €

  59.	� BAGUE chevalière en or sertie d’un saphir central ovale épaulé de six diamants ronds entre deux bourrelets.
	 Doigt : 53 - Poids : 14 g� 400 / 600 €

  60.	� PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE rectangulaire en or 14 K, à motifs de damiers de nacre et d’onyx 
bordés de pierres blanches. Tige rigide à système basculant.

	 Long. : 2 cm - Poids : 7 g� 400 / 500 €

53
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  61.	� BAGUE en platine griffée d’un saphir de Ceylan, taille émeraude, pesant 17,57 cts, accompagné de deux diamants 
trapèze. 

	 Signée CARTIER Paris, et numérotée.
	� Attestation gemmologique de la Chambre de Commerce et d’Industrie de Paris no 188453, en date du 

16/04/2009.
	 Doigt : 55 - Poids : 8,8 g� 10 000 / 15 000 €

  62.	� COLLIER TOUR de COU de quarante et une perles de Tahiti noires, fermoir or 14 K et perle. Il retient une 
perle noire baroque entre deux boules de corail.

	 Long. : 39,5 cm � 500 / 700 €

  63.	 PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE ovales en or, turquoise cabochon, chaînette et bâtonnets.
	 Travail étranger.
	 Poids : 5,2 g� 300 / 350 €

  64.	� DEUX COLLIERS sautoir formés de perles de culture japonaises, alternées de cailloux de sodalites ou cailloux 
de racines d’émeraudes groupées par trois.

	 Long. : 84 cm et 80 cm� 100 / 200 €

61
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MONTRES ET PENDULETTES

  65.	� MONTRE de POCHE en or de plusieurs couleurs. Le boitier ciselé d’un médaillon ovale dans un entourage de 
guirlandes, nœuds et rubans, est orné d’un couple de colombes et de symboles de l’Amour.

	 Cadran en émail blanc signé de L’ÉPINE à Paris. Mouvement à coq.
	É poque Louis XVI.
	 Diam. : 4,1 cm� 800 / 1 000 €

  66.	� MONTRE de dame à sonnerie en or guilloché, gravée d’une vue de village et d’arcades de cloître, la carrure 
feuillagée. Mouvement à clef, bouton de la sonnerie sous la bélière ; avec une chaînette en or retenant la clef.

	 Humbert BROLLIET à Genève.
	 Vers 1830.
	 Diam. : 3,3 cm� 300 / 400 €

  67.	� MONTRE de POCHE en métal argenté uni, à remontoir. Cadran d’émail signé Joseph DENTON à Londres. 
Avec son boîtier. N° 5325. (Accidents et manques).

	 Vers 1800.
	 Diam. : 6,5 cm� 50 / 80 €

  68.	� MONTRE de GOUSSET en argent, la carrure moulurée, le cadran en émail blanc. Mouvement à remontoir et à 
coq. (Petit éclat). 

	 Début du XIXe siècle.
	 Diam. : 5,2 cm� 300 / 350 €

Voir la reproduction en page 15

  69.	� MONTRE de COL savonnette en or guilloché émaillé vert, bordée de perles imitation. Mouvement à coq signé 
LEROY. (Mauvais état).

	É poque Restauration.
	 Diam. : 3 cm - Poids brut : 22 g
	 Dans un écrin.� 50 / 80 €

  70.	� MONTRE de COL en or uni émaillé en bleu du monogramme MR. Remontoir sous la bélière.
	 (Manque à l’émail).
	 CHAUCHEFOIN à Paris, datée 30 avril 1891.
	 Diam. : 3,2 cm - Poids brut : 30 g� 100 / 150 €

  71.	� MONTRE GOUSSET savonnette en or uni, extraplate, la bélière carrée, le cadran circulaire à fond brossé.
	 L.U. CHOPARD & Cie. 
	 Avec une chaîne à mousqueton retenue par un ruban souple en or à passant.
	 Diam. : 4,2 cm - Long. chaîne : 13 cm
	 Poids brut : 56 g� 1 000 / 1 200 €

Voir la reproduction en page 5

  72.	� MONTRE de GOUSSET en or à double boitier et remontoir dans la bélière, monogrammée L.R.
	 (Petits chocs). 
	 Vers 1900.
	 Diam. : 4,3 cm - Poids brut : 59 g� 100 / 200 €

  73.	� GRANDE MONTRE oignon en nickel, à double boîtier, le cadran à chiffres romains, trotteuse à six heures. 
Signée de BENZIE COWES, 8 days, maker of the King & Queen.

	 Diam. : 6,8 cm
	� Elle est placée dans un porte-montre à chevalet, la façade en argent, ciselé de volutes fleuries et écailles.
	 Travail anglais d’époque victorienne.
	 Haut. : 13,5 cm - Long. : 11,5 cm� 300 / 500 €

  74.	� GRANDE MONTRE oignon en nickel, à double boîtier, le cadran à chiffres romains, trotteuse à six heures. 
	 Diam. : 7 cm 
	 Elle est placée dans un porte-montre rectangulaire bombé, la façade en argent martelé.
	 Londres, 1907.
	 Haut. : 11,5 cm - Long. : 10 cm - � 200 / 300 €

  75.	� MONTRE d’HOMME rectangulaire en or, le cadran argenté granité, les secondes à six heures. Marque VOG. 
Bracelet à sept panneaux articulés en or jaune et deux lamelles d’or gris. (Manque une lamelle).

	 Vers 1925.
	 Long. : 19,2 cm - Poids brut : 35 g� 400 / 500 €
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  76.	� MONTRE de dame en or à bracelet souple ; le cadran circulaire bordé d’une ligne de petits saphirs ronds ; 
Mouvement mécanique. (Usures).

	 AUDEMARS PIGUET, no 26488.
	 Long. : 17 cm - Poids brut : 37 g� 450 / 500 €

  77.	� MONTRE de dame en or, le bracelet évasé souple poli mat, le cadran ovale mouluré bordé de quatorze petits 
diamants groupés par sept. Mouvement à quartz.

	 OMÉGA.
	 Long. : 17 cm - Poids brut : 47 g� 500 / 700 €

Voir la reproduction en page 5

  78.	� MONTRE d’homme en or, chronographe antimagnétique, le cadran circulaire à trois petits cadrans et fenêtres 
pour les jours et les mois ; mouvement à complications ; remontoir et bouton poussoir sur la carrure. Bracelet 
croco (usé) à boucle en or d’origine. (Oxydations au cadran).

	 ROLEX.
	 Diam. : 3,5 cm� 6 000 / 8 000 €

Voir la reproduction en page 5

  79.	� MONTRE pliante à chevalet en argent guilloché émaillé jaune, le boitier carré, le cadran circulaire.
	 (Éclats à l’émail).
	 DIDISHEIM GOLDSCHMIDT, no 45260.
	 Début du XXe siècle.
	 Long. : 4,5 cm - Larg. : 4,7 cm� 400 / 500 €

Voir la reproduction en page 15

  80.	� PENDULETTE RÉVEIL ovale en métal doré et laque imitant l’écaille, support à chevalet.	 (Écaillures).
	 CARTIER, Paris, no 7509 04774. Dans son écrin.
	 Haut. : 9,2 cm - Larg. : 7 cm� 200 / 300 €

  81.	� PENDULETTE de voyage montée à cage, en laiton poli mouluré, les verres biseautés ; poignés mobiles, cadran 
émaillé beige, la trotteuse sous six heures. (Petit éclat à une glace).

	 Vers 1900.
	 Haut. : 14,5 cm - Long. : 8 cm - Prof. : 6,5 cm� 150 / 250 €

OBJETS de VITRINE, de SAC et de TOILETTE

  82.	 PETIT CENDRIER en argent, formé d’une monnaie martelée en creux.
	 Signé BOULGARIS.
	 Haut. : 1,5 cm - Diam. : 4 cm - Poids : 25 g� 20 / 30 €

  83.	� BOÎTE à CIGARETTES rectangulaire en argent uni découvrant une tablette pivotante formant plateau central. 
Intérieur vermeil, bouton poussoir serti d’un saphir cabochon.

	 Travail allemand, vers 1930.
	 Haut. : 1,8 cm - Long. : 13 cm - Prof. : 8,2 cm
	 Poids : 305 g� 120 / 150 €

  84.	 PETITE TABATIèRE rectangulaire en argent guilloché avec écusson central. (Chocs).
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 1,8 cm - Long. : 6,5 cm - Prof. : 3,7 cm
	 Poids : 35 g� 30 / 50 €

  85.	 CENDRIER rectangulaire à angles arrondis en argent, le support en malachite à quatre petits pieds.
	 Haut. : 2 cm - Long. : 10 cm - Prof. : 8 cm� 60 / 80 €

  86.	 DEUX TASTE VINS en argent, repoussés de côtes torses, miroirs et pointillés, l’un gravé. (Chocs).
	 Diam. : 8,5 cm et 8,2 cm
	 Poids : 149 g� 50 / 100 €

  87.	� TROIS PETITS TASTE VINS en argent repoussé de pampres, miroirs ou canneaux torses, les anses serpents ; 
dates apocryphes. (Chocs).

	 Dans le goût du XVIIIe siècle.
	 Diam. : 7 cm
	 Poids : 170 g� 100 / 200 €
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  88.	� GRANDE ÉPINGLE de chignon en or, en forme d’arc de cercle, ornée d’un branchage fleuri serti de 
petits diamants et de demi-perles, la tige émaillée noir. Fixation à deux dents en écaille blonde, le système  
en argent.

	 Fin du XIXe siècle.
	 Long. : 13,5 cm - Larg. : 13,5 cm� 2 000 / 3 000 €

  89.	�É TUI à deux rouges à lèvres cylindrique en or cannelé et argent. Les deux extrémités s’ouvrent à 
charnière et présentent un mécanisme à poussoir de saphirs ou de rubis cabochon.

	 Signé CARTIER, Paris, no 01242. 
	 Dans son écrin.
	 Long. : 10 cm - Diam. : 1,8 cm
	 Poids brut : 105 g� 2 500 / 3 500 €

  90.	� NÉCESSAIRE en or comprenant un poudrier rectangulaire à bordure chanfreinée relié par deux chaînettes à un 
tube à rouge cylindrique, les extrémités en onyx. Le poudrier est appliqué d’un motif circulaire ajouré en diamant 
et onyx. L’intérieur est doublé d’un miroir et gravé.

	É poque Art Déco.
	 Haut. : 14,2 cm - Long. : 5,5 cm
	 Poids brut : 155 g� 1 200 / 1 500 €

  91.	� COFFRET à CIGARES rectangulaire bombé en argent finement gravé d’entrelacs fleuris dans des bordures de 
filets. Intérieur bois.

	 Travail égyptien.
	 Haut. : 5,5 cm - Long. : 17,5 cm - Prof. 10 cm
	 Poids brut : 495 g� 80 / 120 €

88

89

90
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  92.	�É TUI à CIGARETTES en argent guilloché ; le couvercle émaillé bleu roi translucide est appliqué d’une couronne ; 
intérieur vermeil gravé Jehanne 5th september.

	 Birmingham, 1931, signé en bordure et sur l’écrin, Gieves, 21 Old Bond Street à Londres.
	 Long. : 8,3 cm - larg. : 6,5 cm
	 Poids : 95 g� 300 / 400 €

  93.	 NICHE MINIATURE en argent d’où sort un petit chien à la chaîne. 
	 Travail allemand, vers 1900, repoinçonné en Angleterre.
	 Haut. : 3 cm - Long. : 4 cm - Prof. : 2,5 cm
	 Poids : 21 g� 50 / 100 €

  94.	 HOCHET boule en argent à huit côtes fleuries, retenu par un anneau d’ivoire.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Long. : 8,2 cm
	 Poids brut : 16 g� 30 / 50 €

  95.	 PORTE-MONNAIE en or, à tissu de mailles et monture unie rigide.
	 Haut. : 6 cm - Long. : 6,5 cm
	 Poids : 40 g� 350 / 450 €

Voir la reproduction en page 5

  96.	� FLASQUE de CHASSE en cristal taillé de Diane chasseresse au bord d’un étang, le bouchon à vis et le corps 
formant un gobelet en argent ; bordure perlée.

	 Vers 1900.
	 Poids d’argent : 47 g� 100 / 200 €

  97.	� PAIRE de MINIATURES circulaires sur ivoire représentant chacune une jeune femme en buste, la coiffure 
dénouée et la poitrine dénudée, d’après le XVIIIe siècle.

	 Signées BIKAM.
	 Diam. : 6,5 cm
	 Cadres à chevalet de l’époque, à fronton, en bronze ciselé et doré.� 500 / 700 €

  98.	� TABATIÈRE circulaire en ivoire bordé et doublé d’écaille brune (fond détaché). Elle est ornée d’une miniature 
de jeune femme assise au fichu jaune, dans un paysage. 

	 La miniature attribué Louis Lié PERRIN-SALBREUX.
	É poque Louis XVI.
	 Haut. : 3,5 cm - Diam. : 7,8 cm� 1 000 / 1 500 €

  99.	� GRAND MÉDAILLON ovale en argent, le fond gravé de feuillages, la bélière retenue par un groupe de fleurs 
et feuilles ; il contient un bas-relief en albâtre, les Saintes Femmes au pied de la Croix.

	 Amérique latine, XVIIe - XVIIIe siècle.
	 Haut. : 10,5 cm - Long. : 6 cm� 400 / 600 €

100.	� DEUX SCEAUX ovales en argent à décor rayonnant, la prise ajourée. Gravés d’armoiries, les unes timbrées 
d’une couronne de marquis, les autres d’une couronne de comte.

	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 3 cm et 2,5 cm
	 Poids : 28 g� 200 / 300 €

101.	 BOÎTE rectangulaire en argent strié, le couvercle à charnière.
	 Pays-Bas, 1817.
	 Haut. : 2 cm - Long. : 11 cm - Prof. : 6,5 cm
	 Poids : 140 g� 400 / 500 €

102.	 TABATIÈRE rectangulaire en argent à décor de stries alternées, couvercle à charnière, intérieur vermeillé.
	 Moscou, début du XIXe siècle.
	 Haut. : 2 cm - Long. : 8,5 cm - Prof. : 5,8 cm
	 Poids : 108 g� 400 / 500 €

103.	� CADRE rectangulaire à coins saillants en argent, le fond guilloché émaillé jaune appliqué d’écoinçons en 
couronne de lauriers. Dos de bois, chevalet en volutes d’argent.

	 Travail russe.
	 Haut. : 14 cm - Long. : 10,5 cm� 800 / 1 000 €
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104.	� CROIX à poser en vermeil décorée de fleurettes et torsades en application de filigranes, rehaussée d’émail vert. 
Elle contient des scènes de la Passion en bois sculpté, enchassées et soutenues par deux dragons ailés. 	(Manques).

	 Travail du Moyen-Orient, XIXe siècle.
	 Haut. : 26,5 cm - Long. : 12 cm - Prof. : 8,5 cm
	 Poids : 395 g� 400 / 500 €

105.	� QUATRE PETITS OBJETS gainés de galuchat vert : boîte à dé (haut. : 3 cm) ; étui à flacon à pans coupés (haut. : 
5 cm) ; boîte à poudre circulaire en vermeil doublé de miroir, retenue par deux chaînettes à un étui de rouge à 
lèvres (haut. : 14 cm) ; boîte à pillules en métal doré (larg. : 4,2 cm).

	 XIXe et XXe siècle.� 300 / 400 €

106.	 LORGNETTE de théâtre téléscopique en laiton doré, la carrure en panneaux de nacre. (Accidents).
	É poque Charles X.
	 Diam. : 5,3 cm� 40 / 60 €

107.	� SUITE de QUATRE MÉDAILLONS ovales à la miniature sur ivoire, vues de monuments d’Istambul. Bordure 
de laiton. (L’une usée, un verre manquant, un verre accidenté).

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 4 cm - Larg. : 5 cm� 200 / 250 €

108.	� PETITE BOÎTE à PILLULES en nacre rectangulaire en doucine, couvercle coulissant sculpté d’une coquille.
	 Haut. : 1,2 cm - Long. : 5,5 cm - Prof. : 3,3 cm
	 On y joint un petit porte-monnaie en nacre et métal.
	 XIXe siècle.� 30 / 50 €

109.	� HOCHET en vermeil à trois degrés repoussés de feuillages retenant douze grelots ; l’extrémité en sifflet et le 
manche en corail rouge.

	 Milieu du XIXe siècle.
	 Long. : 12,5 cm - Poids brut : 30 g� 300 / 400 €

110.	� MIROIR de SAC en argent à décor d’œillets, les valves pivotantes, gravé Suzanne.
	 Vers 1900.
	 Haut. : 6,5 cm - Poids brut : 31 g� 30 / 40 €

111.	�É TUI rectangulaire à cartes de visite en argent orné d’un panneau ciselé de feuilles et dragons (larg. : 6,8 cm).
	� On y joint une boite à pillule en argent en forme de potiron et une petite boîte oblongue couverte 

d’un lion couché.
	 Travail cambodgien.
	 Poids : 130 g� 50 / 80 €

112.	� BOÎTE circulaire à couvercle en argent repoussé de roses (diam. 6,2 cm) ; PETIT SAC du soir en argent 
monogrammé AW, quatre petits saphirs cabochon et chaînette (long. : 9 cm) ; PORTE-BOUQUET rectangulaire 
à bordure rubans monogrammé LGK, avec chaînette, Birmingham, 1905 (haut. : 10 cm - larg. : 6 cm).

	 Poids brut : 170 g� 80 / 120 €

113.	� DEUX MIROIRS à MAIN, l’un circulaire dentelé en argent repoussé de volutes fleuries, la prise en forme 
d’oiseau et feuillage ; l’autre ovale retenu par une chaînette.

	 Moyen-Orient

	 Diam. : 15 cm - Haut. : 11,5 cm - Long. : 14 cm� 40 / 50 €

114.	 BONBONNIÈRE couverte en argent, en forme de boule aplatie à décor de rocailles feuillagées.
	 Vers 1900.
	 Haut. : 6,5 cm - Diam. : 11,5 cm
	 Poids : 205 g� 200 / 250 €

115.	� MIROIR et BROSSE à manche, en argent repoussé d’épis de blé et coquelicots. 
	 (Accidents au manche de la brosse).
	 Birmingham, 1904.
	 Long. : 25,5 cm et 23,5 cm� 20 / 30 €
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116.	� NÉCESSAIRE de FUMEUR en argent guilloché comprenant : quatre cendriers, quatre gobelets et deux étuis à 
allumettes. Dans son coffret d’origine. 

	 Signé HERMÈS.
	 Poids : 329 g� 600 / 800 €

117.	 LOT de sept fruits exotiques en argent et métal argenté, repoussé de feuilles au naturel.
	 On y joint une pipe à mathé. � 50 / 100 €

118.	 �Élément de flacon à parfum en émail bleu translucide, à décor d’enfants en grisaille. Monture en 
vermeil, monogrammée C.R. (Accidents).

	 Vers 1880.
	 Haut. : 6,3 cm� 30 / 50 €

119. 	� BONBONNIÈRE couverte circulaire en argent repoussé de godrons, feuillages et perles, intérieur vermeil.
	 Copenhague, 1917.
	 Haut. : 7,5 cm - Diam. : 12,5 cm
	 Poids : 220 g� 350 / 400 €

120.	 BOÎTE carrée en argent repoussé de divinités et feuillages.
	 Travail indien.
	 Haut. : 4,5 cm - Long. : 9 cm - Prof. : 9 cm
	 Poids brut : 200 g� 15 / 20 €

121. 	� COFFRET à PIQUE-NIQUE gainé de cuir fauve, timbré d’une couronne de vicomte, à couvercle et façade 
abattante. Il contient : une théière et son réchaud, une boîte à thé, une boîte à sandwich, un réservoir à alcool, une 
flasque, une boîte à allumettes et deux petites cuillères en métal nickelé ; deux petites assiettes et deux tasses en 
porcelaine blanche (accidentées) ; deux petites serviettes damassées.

	 Moynat, place du Théâtre Français.
	 Haut. : 19 cm - Long. : 29 cm - Prof. : 17,5 cm� 100 / 200 €

116
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122. 	� NÉCESSAIRE à raser rectangulaire en métal nickelé à décor de grecques ; double ouverture et intérieur à 
plateau aiguiseur ; modèle de 1927.

	 Rolls Rasor.
	 Haut. : 1,9 cm - Long. : 15,8 cm - Prof. : 7 cm� 40 / 60 €

123. 	� PETITE BOÎTE rectangulaire en argent à décor de frise de fleurs et feuillages et d’un cartouche sur le 
couvercle.

	 Travail espagnol.
	 Haut. : 3 cm - Long. : 8 cm - Prof. : 5,5 cm� 20 / 30 €

124. 	 LOT : boîte rectangulaire non couverte et boîte tronconique couverte, en argent, Keller.
	� On y joint : quatre salerons Christofle en métal argenté et sept cuillères à moka en métal argenté ou doré.

� 50 / 80 €

125. 	� NÉCESSAIRE de TOILETTE dans son coffret en cuir de porc (taches, manque la poignée). Il contient des 
flacons, brosses, miroirs en cristal et argent. 

	 Monogrammé GDM.
	 Haut. : 10 cm - Long. : 35 cm - Prof. : 27 cm� 30 / 50 €

126. 	� FLACON à SELS cylindrique en cristal, col et bouchon d’argent ajouré de rinceaux fleuris monogrammés EC. 
Londres, 1898 (haut. : 10 cm - diam. : 6 cm) ;

	� VAPORISATEUR cylindrique en cristal taillé de guirlandes, la monture en argent, le bouton ajouré de 
marguerites, travail de FREY. Vers 1900, (haut. : 11,5 cm - diam. : 5 cm)� 60 / 80 €

127. 	� DOUBLE FLACON en verre à bouchons facettés, retenu dans une monture losangique en métal argenté aux 
symboles de la Lorraine.

	 Vers 1900.
	 Haut. : 11 cm - Long. : 6,5 cm - Prof. : 4 cm� 40 / 50 €

128. 	 FLACON à SELS en cristal oblong, bordure crantée, bouchon bombé en argent uni.
	 XIXe siècle.
	 Long. : 11,2 cm� 20 / 30 €

129. 	 BALAYETTE et PELLE à miettes en métal argenté, contours.
	 Boîte.
	 Christofle.� 10 / 20 €

130. 	� LOT : cadre circulaire mouluré en métal argenté (diam. : 17 cm) ; flacon ovoïde en cristal taillé col et bouchon 
d’argent à palmettes et entrelacs (haut. : 9,5 cm) ; flacon de toilette en cristal uni et bouchon d’argent (haut. : 9,5 
cm) ; petit réveil à chevalet en métal doré et cuir brun (long. : 7 cm).

� 40 / 60 €

131. 	� SAC du SOIR à tissu de mailles en métal doré, monture unie, fermoir composé de deux cabochons bleus, l’anse 
chaînette.

	 Dans une boîte en moire crème de ULDRY et DERAISME, rue Royale.
	 Vers 1930.
	 Haut. : 18 cm - Long. : 18 cm� 80 / 120 €

132. 	� SAC du SOIR en argent, en tissu de maille, la monture rigide à décor de palmettes et rosace, l’anse chaînette.
	 On y joint un porte-MONNAIE à deux compartiments également en mailles d’argent.
	 Vers 1900.
	 Sac : haut. : 29,5 cm - Long. : 13,5 cm
	 Poids total : 185 g� 80 / 120 €

133. 	� BOÎTE ovale à charnière en argent repoussée de trophées et fleurs, une scène champêtre sur le couvercle.
	 Travail étranger.
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 2,3 cm - Long. : 6,4 cm - Prof. : 4,3 cm
	 Poids : 47 g� 60 / 100 €
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134.	� LOT : grande châtelaine en argent repercé de volutes retenant cinq chaînettes avec carnet de bal, crayon, porte 
ciseaux, dé… 

	 Travail anglais du XIXe siècle (haut. : 34 cm) ;
	� Médaillon de châtelaine en argent avec profil d’empereur et volutes (haut. : 7 cm) ; chaînettes multiples en argent 

attachées par des anneaux et entrelacés (long. : 50 cm).
	 Poids : 210 g� 80 / 100 €

135.	� TROIS BOÎTES à PILLULES circulaires en argent, l’une unie (diam. : 4 cm), l’autre à canneaux rayonnants et 
fleurons (diam. 4,3 cm), la troisième à feuilles de laurier et perles (diam. : 4 cm). 

	 On y joint une boîte à allumettes gravées de feuillages, Glasgow, 1900, (haut. : 4 cm - poids : 69 g).
� 100 / 150 €

136. 	� PETIT LOT d’ÉCRINS : écrin carré rouge CARTIER, écrin gris long MAUBOUSSIN, écrin coulissant gris 
CHAUMET, petit écrin ouvrant gris STERN.� 50 / 80 €

ORFÈVRERIE

137. 	� PETITE THÉIÈRE boule en argent, les bordures à godrons, le corps orné de huit pétales à fond amati sous une 
frise de feuilages. Bec sinueux à tête de dragon feuillagé, anse perlée, couvercle retenu par des chaînettes.

	 Amsterdam, 1724.
	 Haut. : 12,5 cm - Long. : 19,5 cm - Prof. : 10 cm
	 Poids : 252 g� 1 500 / 2 000 €

137
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138. 	� COUPE ovale en argent à piédouche godronné, les deux anses fondues et ciselées ajourées d’angelots dans des 
volutes de part et d’autre d’un bouquet. Le corps renflé est orné d’une frise de fleurs et de feuillages. Gravée d’un 
monogramme en bordure.

	 (Petits accidents).
	 Pays-Bas, Leeuwarden, XVIIe siècle.
	 Haut. : 6,5 cm - Long. : 26 cm - Prof. : 13 cm
	 Poids : 240 g� 3 000 / 4 000 €

139. 	� COUPE ovale en argent à bordure ondulée, repoussée et ciselée de rocailles fleuries, le petit pied uni.
	 Tilsitt, XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
	 Haut. : 5 cm - Long. : 20 cm - Prof. : 16 cm
	 Poids : 155 g� 400 / 600 €

140. 	� COUPE de MARIAGE semi-sphérique en argent à huit lobes, gravée extérieurement de personnages et 
médaillons dans des entrelacs de feuillages, encadrant des armoiries. Anses fondues à décor d’angelots et de 
fleurs ; petit piédouche.

	 (Accidents et soudures).
	 Pays-Bas, Leeuwarden, XVIIe siècle.
	 Haut. : 7 cm - Long. : 21 cm - Larg. : 13 cm
	 Poids : 140 g� 1 000 / 1 500 €

141. 	� CUILLÈRE ovale en argent uni. Le manche, attaché par une queue de rat, est fondu et ciselé sur une face 
d’entrelacs de branchages et cartouches feuillagés et il se termine par deux personnages. Elle est marquée en 
pointillé en bordure du cuilleron : Folkert Eden. (Renfort au manche).

	 Maître-Orfèvre : EAB.
	 Probablement Pays-Bas vers 1680, contrôlé en Autriche-Hongrie au XVIIIe siècle.
	 Long. : 18 cm - Poids : 42 g� 250 / 350 €

142. 	� CUILLÈRE ovale en argent uni. Le manche, attaché par une queue de rat est fondu et ciselé d’entrelacs d’épines 
et cartouches ajourés et se termine par deux personnages.

	 Pays-Bas, fin du XVIIe siècle.
	 Long. : 17,8 cm - Poids : 41 g� 300 / 500 €

143. 	� PAIRE de  CUILLÈRES ovoïdes en argent, le manche droit à demi-torsadé terminé par un bouton. Elle sont 
gravées de feuillages et fleurs à l’attache du cuilleron.

	 Maître-Orfèvre : IR
	 Dantzig, fin du XVIIe siècle.
	 Long. : 20 cm - Poids : 100 g� 500 / 700 €

144. 	� CUILLÈRE ovale en argent uni. Le manche ondé de section triangulaire, attaché par une queue de rat est terminé 
par une statuette de l’Abondance.

	 Amsterdam, lettre. date K pour 1698.
	 Long. : 18,5 cm - Poids : 55 g� 300 / 500 €

145. 	� CUILLÈRE ovale en argent uni. Le manche attaché par une queue de rat est fondu et ciselé d’entrelacs d’épines 
et cartouches feuillagés ; il se termine par une statuette de l’Abondance.

	 Pays-Bas, fin du XVIIe siècle.
	 Long. : 18,2 cm - Poids : 48 g� 300 / 500 €

146. 	� CUILLÈRE ovale en argent uni. Le manche attaché par une queue de rat est fondu et ciselé d’entrelacs d’épines, 
cartouche repercé et cariatide. Il se termine par un fleuron orné de deux amours soutenant un miroir couronné. 
Gravé au dos BB. (Accident à l’attache).

	 Pays-Bas, vers 1700.
	 Long. : 18,5 cm - Poids : 53 g� 250 / 350 €

147. 	� SUITE de TROIS CUILLÈRES à condiments en argent, le manche dauphin surmonté d’une statuette de femme 
drapée, le cuilleron coquille attaché par des volutes.

	 Ancien travail allemand, Nuremberg.
	 Haut. : 10,5 cm - Poids : 60 g� 100 / 200 €
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148. 	� GRANDE VERSEUSE à piédouche en argent, de section ovale ; le corps balustre est animé de contours et de 
larges moulures en ceinture et en bordure. Elle est entièrement repoussée et ciselée de cartouches feuillagés dans 
des volutes de rocaille sur fond amati. Couvercle à charnière latérale, bec souligné d’un masque de vieillard ailé ; 
anse sinueuse en ébène.

	 Gravée au pointillé sous le pied sous le pied : CRP.
	 Travail allemand, XVIIIe siècle.
	 Haut. : 26 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 12 cm
	 Poids brut : 920 g� 3 000 / 4 000 €

149. 	� VERSEUSE balustre en argent torsadé ciselé d’une frise de rocailles fleuries, la bordure au même décor, le pied 
uni, le bec en tête de canard ; couvercle à charnière latérale, anse et bouton d’ivoire.

	 Travail russe du milieu du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 20,5 cm - Long. : 18 cm - Prof. : 10 cm
	 Poids brut : 530 g� 2 000 / 3 000 €

150. 	� PRÉSENTOIR ovale en argent à bordure ondulée repoussée et ciselée de fruits et feuillages, le centre orné d’une 
divinité marine tenant une rame et accompagné d’un puto ; prise formée d’un amour en buste entre des volutes 
de feuillages.

	 (Manque une feuille latérale).
	 Pays-Bas, XVIIe siècle.
	 Haut. : 8 cm - Long. : 28 cm - Larg. : 15 cm
	 Poids : 255 g� 4 000 / 6 000 €
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151. 	� BOÎTE ovale en argent, le couvercle et le corps en doucine ciselé de cartouches rocailles alternés de cotes torses. 
Sur le couvercle, un aigle déployé dans un entourage de volutes. elle pose sur quatre petits pieds double moulés. 
(Soudures à la charnière).

	 Maître-Orfèvre : Alderman Fedor PETROV ; Essayeur : Andrei ANDREEV
	 Moscou, 1779.
	 Haut. : 10 cm - Long. : 15,5 cm - Prof. : 13 cm
	 Poids : 352 g� 2 000 / 3 000 €

152. 	� BOÎTE ovale en argent, le couvercle et le corps à doucine, charnière latérale. Elle est ciselée de lignes de perles 
entre lesquelles trouvent place des guirlandes de draperies feuillagées et fleuries ; quatre petits pieds rocaille.

	 Essayeur : Alekseï Ivanov VIKHLIAEV. 
	 Moscou, 1797.
	 Haut. : 9 cm - Long. : 15 cm - Prof. : 12,5 cm
	 Poids : 354 g� 2 000 / 3 000 €

153. 	� BOÎTE ovale en argent ; le couvercle et le corps à doucine sont ornés d’une frise de canaux et de guirlandes 
fleuries autour d’un couple de colombes ; quatre petits pieds rocaille.

	 Essayeur : Alekseï Ivanov VIKHLIAEV. 
	 Moscou, 1798.
	 Haut. : 10 cm - Long. : 14,5 cm - Prof. : 11,2 cm
	 Poids : 320 g� 2 000 / 3 000 €

154. 	� BOÎTE circulaire couverte en argent vermeillé, repoussé et ciselé en haut relief d’une frise de feuilles d’acanthe 
et fleurs épanouies ; bordures crantées. Le couvercle est orné en ronde-bosse de Diane et Actéon, couronnés par 
l’Amour, accompagnés de leurs chiens.

	 Königsberg, 1686.
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 10,3 cm
	 Poids : 140 g� 1 800 / 2 200 €

155. 	� COUPE en vermeil en forme de fleur, les pétales à bordure amati. Elle est ornée sur le fond des armoiries de la 
famille polonaise Tworzyanski. (Usure au vermeil).

	 Nüremberg, fin du XVIIe siècle.
	 Haut. : 2 cm - Diam. : 14,5 cm
	 Poids : 104 g� 400 / 600 €
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156. 	� CHOPE cylindrique en vermeil à anse unie et trois pieds boule 
retenus par des serres d’aigles. Le corps est repoussé et ciselé de 
trois larges cartouches rocaille dans lesquels trouvent place des 
monarques assis. (Petits enfoncements à l’attache des pieds).

	 Moscou, 1750.
	 Haut. : 10,5 cm - Diam. : 9,8 cm
	 Poids : 285 g� 3 000 / 4 000 €

157. 	� PAIRE de FLAMBEAUX en argent torsadé, 
repoussé de groupes de fruits et feuilles ciselés ; la 
base circulaire et la bobèche à bordure ondulée. 

	 (Une base fendue).
	 Travail étranger dans le goût du XVIIe siècle.
	 Haut. : 16,5 cm - Diam. : 12 cm
	 Poids : 485 g� 600 / 700 €
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158. 	� PETITE THéière tronconique, le pied de section carrée, en argent ciselé imitant un tressage de panier ; 
couvercle à charnière latérale et bouton ; anse sinueuse finement torsadée à bagues d’ivoire.

	 (Petits manques à la charnière).
	 Saint-Petersbourg, 1892 ou 1899.
	 Haut. : 10,3 cm - Long. : 12,2 cm - Prof. : 6 cm
	 Poids : 220 g� 1 000 / 1 500 €

159. 	� KOVSH à piédouche en argent, le manche droit et sa bordure appliqués d’une inscription en cyrillique sur fond 
amati. Il présente quatre pentures cloutés simulées, les panneaux miellé à motif d’écailles disposées de biais.

	 (Petit choc au piédouche).
	 Maître-Orfèvre : S. STROGANOV (?) ; Essayeur : Andreï KOVALSKY.
	 Moscou, 1856.
	 Haut. : 5 cm - Long. : 11,8 cm - Prof. : 7 cm
	 Poids : 120 g� 1 500 / 2 500 €

160. 	 GRANDE LOUCHE en argent, modèle piriforme au filet, monogrammée DF. (Dépolie).
	 Liège, 1772.
	 Long. : 34,5 cm
	 Poids : 275 g� 100 / 200 €

161. 	� PAIRE de COUVERTS en argent, modèle uni-plat chantourné.
	 Travail étranger (belge ?). XVIIIe siècle.
	 Poids : 235 g� 40 / 60 €

162. 	� CINQ FOURCHETTES et TROIS CUILLÈRES en argent uni, le manche évasé ; trois d’entre-elles gravées 
d’un monogramme.

	 �Bordeaux 1738, Maître-Orfèvre : Gabriel Tillet ; Bordeaux, Maître-Orfèvre : Jean Perrouil reçu en 
1735 ; Bordeaux 1741-1742, Maître-Orfèvre : Pierre Rivière reçu en 1718 ; Bordeaux 1741-1744, Maître-
Orfèvre : Gabriel Faurie reçu en 1732 ; Bordeaux 1756-1759 ; Bordeaux 1764-1766, Maître-Orfèvre : Marc 
II Lalanne reçu en 1750 ; Bordeaux 1787, Maître-Orfèvre : Joseph Rogé reçu en 1778.

	 Poids : 775 g� 500 / 600 €

163. 	� PORTE CURE-DENTS en argent, Mercure debout sur un globe, le socle colonne à pans coupés, le pied carré 
feuillagé.

	 Portugal, Porto, vers 1830.
	 Haut. : 21 cm - Long. : 7,5 cm - Prof. : 7,5 cm
	 Poids : 280 g� 500 / 700 €

158

159



27

164. 	� PORTE CURE-DENTS en argent : indienne debout tenant un parasol et un oiseau ; socle carré à degrés, doucine 
et feuilles de palmier.

	 Portugal, Porto, vers 1835.
	 Haut. : 16,5 cm - Long. : 5,5 cm - Prof. : 5,5 cm
	 Poids : 170 g� 500 / 700 €

165. 	� GRANDE VERSEUSE balustre en argent uni, les trois pieds sinueux attachés par des spatules, le manche d’ébène 
(rapporté) est entouré par une rosace de godrons rayonnants ; le bec couvert amorti par une coquille ; couvercle 
à doucine fileté, à prise de pouce, godrons et graine.

	 Travail suisse de la fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 25 cm - Diam. : 10,5 cm
	 Poids : 590 g� 1 200 / 1 500 €

166. 	� PETITE VERSEUSE ovoïde en argent, les trois pieds attachés par des spatules à agrafe, le manche latéral en bois, 
le bec cannelé, le couvercle bordé de palmettes. (Chocs et manche rapporté).

	 Paris, 1798-1809.
	 Haut. : 15,5 cm - Diam. : 7 cm
	 Poids : 235 g� 300 / 500 €

167. 	� PETITE THÉIÈRE boule en argent uni, l’anse d’ébène ; monogramme MH, timbre d’une couronne.
	 Travail nordique du XIXe siècle.
	 Haut. : 8,5 cm - Long. : 16 cm - Prof. : 8,5 cm
	 Poids brut : 160 g� 400 / 600 €

168. 	� SUITE de QUATRE SALERONS rectangulaires en argent à doucine et pans coupés.
	 Travail américain, vers 1900 dans le goût du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 3,2 cm - Long. : 7 cm - Prof. : 5,7 cm
	 Poids : 370 g� 500 / 700 €
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169. 	� SUCRIER boule en argent, repoussé et ciselé de douze larges godrons torses bordé de peignés. Petites anses 
recourbées feuillagées, quatre pieds en sabot.

	 Ancien travail étranger.
	 Haut. : 12 cm - Diam. : 11 cm - Poids : 298 g� 300 / 400 €

170. 	� PETITE SAUPOUDREUSE balustre en argent mouluré, le corps ciselé de guirlandes de laurier, le couvercle en 
dôme repercé.

	 Autriche-Hongrie, fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 15,5 cm - Diam. : 6,3 cm - Poids : 107 g� 200 / 300 €

171. 	� GRANDE TASSE évasée à piédouche en argent et son présentoir, les bordures à frises de palmettes et ligne 
de perles, l’anse incurvée à tête de lion feuillagée. Dans un écrin cubique, chiffré LT couronne de comte.

	 Paris, 1798-1809.
	 Haut. : 12 cm - Diam. : 15,5 cm - Poids : 408 g� 400 / 500 €

172. 	� NEUF CUILLÈRES et SEPT FOURCHETTES en argent, modèle uni-plat, dépareillées, certaines gravées.
	 1798-1809 pour une fourchette.
	 1819-1838 pour l’ensemble.
	 Poids : 1070 g� 400 / 600 €

173. 	� CINQ CUILLÈRES et DEUX FOURCHETTES en argent, modèle au filet, gravées d’armoiries doubles 
timbrées d’une couronne de marquis.

	 1798-1809, 1809-1819, 1819-1838.
	 Poids : 625 g� 300 / 400 €

174. 	� LOT de COUVERTS dépareillés en argent : deux fourchettes et quatre cuillères uni-plat ; deux cuillères au filet 
et une petite cuillère uni-plat.

	 1798-1809, 1819-1838 et milieu du XIXe siècle.
	 Poids : 575 g� 80 / 120 €

175. 	� GRANDE TIMBALE tulipe en argent, piédouche à feuilles d’eau, bordure fileté, gravée postérieurement  
« 1891-1931 ».

	 Paris, 1819-1838.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 8,5 cm
	 Poids : 95 g� 60 / 80 €

176. 	� LOT de COUVERTS en argent : quatre cuillères et deux fourchettes au filet, 1819-1838 et XIXe siècle ; une 
cuillère et une fourchette uni-plat 1809-1819 et une cuillère de baptême coquille.

	 Poids : 525 g� 30 / 50 €

177. 	� QUATRE TIMBALES en argent : l’une évasée filetée, 1819-1838 (haut. : 7,8 cm) ; une autre monogrammée 
ER évasée filetée ; la troisième guillochée monogrammée GM dans un médaillon (haut. : 7,3 cm), la dernière 
appliquée d’un cartouche rocaille (haut. : 7,7 cm). (Nombreux chocs).

	 XIXe siècle.
	 Poids : 268 g� 50 / 100 €

178. 	 SIX CUILLÈRES à CAFÉ en argent, modèle uni-plat.
	 1809-1819.
	 Poids : 75 g� 100 / 120 €

179. 	� GRAND CHOPE couverte en argent, les trois pieds boule retenus par des griffes ; elle est ornée de frises de 
feuillages et fruits, et le couvercle à boutons est serti d’une monnaie du XVIIIe siècle.

	 G. Michelsen.
	 Ancien travail danois.
	 Haut. : 19,5 cm - Larg. : 20 cm - Diam. : 15 cm - Poids : 915 g� 2 000 / 3 000 €

180. 	 PAIRE de PLATS CREUX OVALES en argent, la bordure bombée filetée ; monogramme rapporté JBU. 
	 Paris, 1819-1838.
	 Long. : 38 cm - Larg. : 24,5 cm - Poids : 1 705 g� 800 / 1 200 €
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181. 	� GRAND BOL à PUNCH semi-sphérique sur piédouche, en argent richement repoussé et ciselé de rocailles 
fleuries, les contrefonds guillochés. Il est gravé dans un cartouche « The Gun Club Notting Hill, he Third Spring 
Handicap London 7th of May, 1881 » et monogrammé EE.

	 Londres, 1879.
	 Haut. : 24,5 cm - Diam. : 30,5 cm
	 Poids : 1 410 g� 500 / 700 €

182. 	� VERSEUSE MARABOUT en argent uni, le bec feuillagé, l’anse d’ébène, le couvercle bordé de godrons. 
Monogrammé LF. (Chocs).

	 Maître-Orfèvre : DOYEN.
	É poque Louis-Philippe.
	 Haut. : 14,5 cm - Diam. : 9 cm
	 Poids brut : 220 g� 100 / 150 €

183. 	� FLAMBEAU en argent à fût octagonal évasé, la base et le binet circulaires finement graves d’arabesques 
fleuries.

	 Ancien travail persan.
	 Haut. : 25,5 cm - Diam. : 9 cm
	 Poids : 305 g� 300 / 400 €

184. 	� PORTE-HUILIER en argent repoussé et ajouré de galeries à arcades et prêtresses entourant un autel. Socle 
rectangulaire à pieds griffes, tige en forme de lyre soutenant une corbeille à anneau.

	 Travail belge, 1814-1831.
	 Haut. : 31,5 cm - Long. : 21,5 cm - Prof. : 13 cm
	 Poids : 585 g� 300 / 500 €

181
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185. 	 PLAT CIRCULAIRE à six contours interrompus par des agrafes et réunis par des coquilles. 
	 A. AUCOC
	 Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	 Diam. : 30,5 cm - Poids : 765 g� 300 / 400 €

186. 	� CENTRE de TABLE ovale en argent à piédouche et décor de quatre groupes de trois côtes torses, les anses en 
volutes. Intérieur en cristal blanc à bord dentelé.

	 M. ENNA.
	 Copenhague, 1917.
	 Haut. : 14,5 cm - Long. : 42,5 cm - Prof. : 21,5 cm
	 Poids : 1060 g� 600 / 700 €

187. 	� GARNITURE à épices en argent ciselé formée de quatre petits dauphins, la tête ou la gueule repercée, les 
queues amovibles.

	 Travail allemand, vers 1900.
	 Haut. maximale : 8 cm - Long. maximale : 7,5 cm
	 Poids : 288 g� 500 / 700 €

188. 	� PAIRE de BOUTEILLES à liqueur en cristal taillé de quatre côtes et de nœuds fleuris ; col et bouchon en 
argent à filets enrubannés. (Accidents à l’intérieur des bouchons).

	 Vers 1900.
	 Haut. : 26 cm - Diam. : 10 cm� 250 / 350 €

189. 	 PLAT circulaire contours en argent, la bordure à six accolades moulurées réunies par des agrafes fleuries.
	 Copenhague, 1938.
	 Diam. : 32 cm - Poids : 815 g� 400 / 500 €

190. 	� COUPE à FRUITS ronde en argent à contours sinueux réunis par quatre iris ; monogrammée MJ. 	(Petit choc).
	 CROSS.
	É poque Art Nouveau.
	 Haut. : 6 cm - Diam. : 20,5 cm
	 Poids : 415 g� 200 / 300 €

191. 	� THÉIÈRE, son réchaud et son support, en argent, de forme pansue à décor de larges côtes torses et graine fleurie, 
l’anse basculante ; le support est formé de branches d’arbre croisées, gravée d’armoiries timbrées de heaumes.

	 Aug. THOMSEN, fournisseur de la Cour.
	 Copenhague, 1919.
	 Haut. : 34 cm - Long. : 26,5 cm - Prof. : 22 cm
	 Poids : 1 580 g� 1 500 / 1 800 €

192. 	� PETIT PLAT ovale en argent à huit contours moulurés réunis par des coquilles feuillagées ; monogrammé JC. 
Poinçon de PUIFORCAT.

	 Fin du XIXe siècle.
	 Long. : 37,5 cm - Larg. : 25,8 cm
	 Poids : 965 g� 300 / 400 €

193. 	� GARNITURE de TABLE en argent comprenant : un porte-huilier, une paire de salerons double et une paire de 
moutardiers. Décor ajouré de volutes entrelacées retenant des grappes de raisin, les bordures, les pieds et les tiges 
au naturel imitant des branches feuillagées. Intérieur de cristal bleu. (Une charnière accidentée).

	 Maître-Orfèvre : Frédéric DAFRIQUE, insculpant en 1854.
	É poque Napoléon III.
	� Huilier : Haut. : 27 cm - Long. : 23 cm - Prof. : 12,5 cm ; 	Salerons : Haut. : 15,5 cm - Long. : 16,5 cm - Prof. :  

7,5 cm ; Moutardiers : Haut. : 11 cm - Long. : 9 cm - Prof. : 6,2 cm
	 Poids : 1 510 g� 800 / 1 200 €
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194.	 GRAND PLAT à POISSON en argent, la bordure à huit contours moulurés.
	 Long. : 65 cm - Larg. : 33 cm
	 Poids : 2 240 g� 800 / 1 200 €

Voir la reproduction en page 31

195. 	� PAIRE de SALERONS ovales en argent ajourés de guirlandes, putti et cartouches ; pieds masques de faunes et 
enroulements. Intérieurs verre bleu, dépareillés.

	 Style Louis XVI.
	 Haut. : 4 cm - Long. : 8 cm - Prof. : 6 cm
	 Poids : 135 g� 200 / 250 €

Voir la reproduction en page 31

196. 	� TROIS PETITES COUPES en argent repoussées et ciselées en forme de feuilles.
	 Gianmaria BUCCELLATI.
	 Long. : 11 cm et 9,5 cm
	 Poids : 105 g� 200 / 300 €

Voir la reproduction en page 31

197. 	� SERVICE à THÉ et CAFÉ balustre à quatre côtes en argent, intérieur vermeil, bordure et piédouche godronnés, 
anses bois noirci, monogrammé. 

	� Il comprend : une théière (haut. : 14 cm, choc), une cafetière (haut. : 18 cm), un pot à lait (haut. : 9 cm) et un 
sucrier couvert à anses (haut. : 9,5 cm, couvercle accidenté).

	 Signé PUIFORCAT.
	 Poids brut : 1 385 g� 600 / 800 €

Voir la reproduction en page 31

198. 	� LOT de PIÈCES de SERVICE en argent : pince à sucre à griffes ; cuillère saupoudreuse; cuillère double ; cuillère 
à condiment anglaise ; quatre pelles à friandise (deux manches fourrés) ; une fourchette à cornichon.

	 Poids : 250 g� 50 / 70 €

199. 	 DEUX PASSE-THÉ en argent en forme de seau, avec attache.
	 Vers 1900.
	 Poids : 42 g� 20 / 30 €

200. 	� LOT d’ARGENT : couvercle circulaire côtelé à prise dragon 1798-1809 (diam. : 13,5 cm) ; couvercle de pot de 
toilette monogrammé AM (diam. : 10,5 cm) ; couvercle bombé rocaille monogrammé KM (diam. : 8 cm) ; bas 
de verre en vermeil (diam. : 6 cm) ; couvercle rectangulaire en argent décor ruban (long. : 10,5 cm) ; monture de 
peigne (long. : 19,5 cm) ; manche de couteau à la coquille ; cercle réducteur pour coupe à caviar (diam. : 14 cm).

	 Poids : 455 g� 30 / 50 €

201. 	� TASSE évasée à piédouche et anse fleurie, et sa soucoupe, en argent gravé de volutes de feuillage et du monogramme 
JB (lestée).

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 7,5 cm - Diam. : 11,5 cm
	 Poids brut : 120 g� 40 / 50 €

202. 	� TASSE et SA SOUCOUPE en argent bordés d’un galon à chimères, gravés Max (haut. : 5,5 cm - diam. : 12 cm) ; 
ASSIETTE à BOUILLIE en argent à bordure de guirlandes (diam. : 16,5 cm) ; COQUETIER en argent gravé 
d’un coq et une poule (haut. : 7 cm).

	 Vers 1900.
	 Poids 295 g� 60 / 80 €

203. 	 SOUCOUPE en cristal taillé de guirlandes, la bordure en argent.
	 Vers 1900.
	 Diam. : 14 cm� 10 / 20 €

204. 	� GRAND PLAT ovale en argent à huit contours moulurés.
	 G. FALKENBERG.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Long. : 45 cm - Larg. : 33,8 cm
	 Poids : 1 235 g� 400 / 500 €

Voir la reproduction ci-contre
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205. 	� SERVICE à CAFÉ égoïste en argent guilloché, les anses unies, les bordures finement perlées. Il comprend une 
petite verseuse à anse cannée sur son réchaud, un sucrier couvert à piédouche, une tasse à café. La cuillère à moka 
et la pince à sucre d’un modèle proche, le plateau en métal argenté. Monogramme dans un médaillon.

	 VEYRAT et FLAMANT.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 16 cm - Long. : 28 cm - Prof. : 24,5 cm
	 Poids : 545 g� 500 / 700 €

206. 	� PORTE-HUILIER navette en argent ajouré de canaux et frises de flots, la bordure perlée, les extrémités 
enroulées. Il présente une tige centrale à anneau posant sur un socle carré à doucine ; quatre petits pieds cannelés. 
(Accident à la tige).

	 Maître-Orfèvre : Louis-Joseph MILLERAND-BOUTY, reçu en 1779.
	 Paris, 1798-1809.
	 Avec deux flacons de cristal.
	 Haut. : 26,5 cm - Long. : 32 cm - Prof. : 13 cm
	 Poids : 585 g� 400 / 600 €

207. 	� SAUCIÈRE couverte à brandy en argent uni, de forme renflée à bec, le couvercle strié, le manche droit  
en ébène.

	 Thomas, 153 New Bond Street.
	 Londres, 1898.
	 Haut. : 14 cm - Long. : 23 cm - Larg. : 11,5 cm
	 Poids brut : 305 g� 200 / 300 €

208. 	� TASSE et sa SOUCOUPE en argent guilloché, bordure de palmettes, l’anse sphinge. Monogrammé MP. (Petits 
chocs au pied).

	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 8 cm - Diam. : 13,2 cm
	 Poids : 150 g� 100 / 150 €
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209. 	� DOUZE FOURCHETTES à HUITRES en argent, le manche en ivoire uni, la virole ciselée de feuillages  
et guirlandes.

	É crin de GORINI à Angoulême.
	 Fin du XIXe siècle.� 180 / 220 €

210. 	 PINCE à SUCRE de POUPÉE en argent, décor feuillagé.
	 Vers 1900.
	 Poids : 8 g� 20 / 30 €

211. 	� LOT d’ARGENT : coquetier et sa cuillère gravés de rectangles, époque Art Déco ; rond de serviette tonneau ; 
rond de serviette ajouré de lauriers, médaillon gravé AB, vers 1900 ; petit tastevin repoussé de frise de pampres, 
milieu du XIXe siècle (Diam. : 7,7 cm).

	 Poids : 130 g� 120 / 150 €

212. 	� TIMBALE renflée évasée en argent gravée de panneaux guillochés et du monogramme M.A.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 7,8 cm - Diam. : 7 cm
	� On y joint deux timbales de chasse en argent uni à bords filetés, (nombreux chocs), pour l’une  

1819-1838.
	 Haut. : 5,5 cm - Poids : 135 g� 50 / 70 €

213. 	� PAIRE de GRANDS CHANDELIERS en argent de section carrée, le fût à cannelures et bordure zig-zag, la 
base unie ornée de piastres (lestés).

	 Sheffield, XIXe siècle.
	 Haut. : 28 cm - Long. : 11,5 cm - Prof. : 11,5 cm
	 Poids brut : 1 525 g� 800 / 1 200 €

214. 	� GRANDE SAUCIÈRE navette et son plateau non adhérent en argent ; bordure de guirlandes de laurier, perles et 
feuilles d’eau. Les extrémités sont ciselées de feuilles d’acanthe et de branches de laurier. Avec ses deux doublures. 
Aux armes Breteuil, devise et couronne de marquis.

	 ODIOT à Paris, n° 743.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 14 cm - Long. : 27,5 cm - Prof. : 17 cm - Poids : 1 725 g� 1 500 / 1 800 €
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215. 	� GRAND LÉGUMIER couvert en argent, la bordure à couronne de lauriers noués, les anses cannelées  
à feuilles d’eau affrontées. La prise de couvercle est formée de l’épervier héraldique des Breteuil hissant d’une 
couronne de marquis. Avec ses deux doublures, également en argent. Gravé aux armes Breteuil, devise  
et couronne.

	 ODIOT à Paris, n° 7344.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 20 cm - Diam. : 24,5 cm
	 Poids : 2 345 g� 2 000 / 3 000 €

216. 	� SUITE de DOUZE CUILLÈRES à œuf en argent, le manche évasé terminé par des peignés ; monogramme 
feuillagé FB.

	 Vers 1900.
	 Poids : 158 g� 200 / 300 €

217. 	� SERVICE à THÉ de trois pièces en argent torsadé, les pieds et les anses feuillagés. 
	 Il comprend une théière (haut. : 24 cm), un pot à lait (haut. : 15,5 cm), un sucrier couvert (haut. : 16,5 cm).
	 J. Pérez.
	 Travail espagnol.
	 Poids : 1 285 g� 400 / 600 €

218. 	� SIX CUILLÈRES à entremet en argent, modèle au filet, gravées d’armoiries d’alliances timbrées d’une 
couronne de comte.

	 Poinçon de PUIFORCAT.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Poids : 285 g� 100 / 200 €

219. 	� PAIRE de SALERONS balustre en argent, ceinturés de rubans croisés, perlés et repercés. Gravés d’armoiries 
d’alliance, couronne ducale. (Chocs). 

	 L. LAPAR, début du XXe siècle.
	 Haut. : 9 cm - Poids : 96 g� 100 / 150 €
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220. 	� PETIT COUVERT à FRIANDISES en argent fourré et métal, feuillagé ; PINCE à SUCRE à griffes en argent, 
cartouches ailés monogrammés F.R.

	 Poids brut : 120 g� 30 / 40 €

221. 	� LOT de PETITES CUILLÈRES diverses en argent : trois cuillères à thé vermeillées, décor chantourné feuillagé ; 
cinq cuillères à thé rocailles fleuries ; six cuillères à moka modèle ferronnerie.

	 Poids : 255 g� 120 / 150 €

222. 	� PETIT SERVICE à CAFÉ de trois pièces en argent, de forme cylindrique à quatre côtes plates ondulantes 
alternées de rocailles. Manches de bois noirci tourné.

	 Thorum, Copenhague, 1944.
	 Crémier : Haut. : 6 cm ; Sucrier : Haut. : 4 cm ; Théière : Haut. : 13,5 cm
	 Poids brut : 420 g� 800 / 1 000 €

Voir la reproduction en page 31

223. 	� PELLE à FRAISES en argent et vermeil de forme coquille, le manche contours ciselé de volutes, feuillages et de 
branches de roses. 

	É crin de la maison MERITE, SANNER Succr.
	 Vers 1900.
	 Long. : 22 cm - Poids : 82 g� 60 / 80 €

224. 	 PETITE CORBEILLE ronde en argent, ajouré , monogrammée.
	 Travail américain.
	 Diam. : 18 cm - Haut. : 5 cm
	 Poids : 145 g� 50/ 80 €

225. 	� SERVICE de COUVERTS en argent uni, modèle spatulé. 
	� Il comprend : trente grandes fourchettes, quinze grandes cuillères, douze couverts à entremets (une fourchette 

de modèle différent), douze grands couteaux lame acier, douze couteaux à fromage lame acier, douze couteaux à 
fruit lame argent.

	 Fin du XIXe siècle.
	 Poids des pièces pesables : 4 940 g� 2 500 / 3 000 €
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226. 	� IMPORTANT SERVICE de PLATERIE en argent, les bordures à huit contours en arcs moulurés appliqués 
d’un groupe de cannelures en relief. 

	� Chaque pièce est gravée des armes Polignac/Polignac soutenues par des griffons, timbres de la couronne 
ducale. Il comprend : un légumier circulaire à anse et sa doublure également en argent (haut. : 14 cm - diam. :  
22 cm) ; une paire de grands plats ovales (long. : 44,5 cm - prof. : 30,5 cm) ; une paire de plats ovales plus petits (long. :  
38 cm - prof. : 26 cm) ; un grand plat rond creux (diam. : 33 cm) ; deux plats ronds de taille décroissante (diam. : 
31 cm et 27 cm).

	 Signé A. AUCOC.
	 Vers 1920.
	 Poids : 8 710 g� 12 000 / 15 000 €

227. 	 DOUZE FOURCHETTES à huîtres en argent, modèle violoné fileté.
	 Poids brut 225 g� 150/ 200 €

228. 	� COUPE à boire semi-sphérique, en argent, anses bélier, piédouche godronné, gravée : 	« Antwerp Golf Club 1924 ».
	 Travail étranger.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 13,5 cm
	 Poids : 235 g� 40 / 60 €

229. 	� SERVICE de PETITS COUTEAUX à manche d’argent bordé de filet et orné de quatre coquilles : seize couteaux 
à fromage, lame acier et seize couteaux à fruit, lame argent.

	 Long. : 20,3 cm� 300 / 400 €
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230. 	� QUATRE PIÈCES à confiserie en argent repercé et gravé, le manche crosse.
	� On y joint une FOURCHETTE à confiserie en argent fourré et métal et une SAUPOUDREUSE en argent 

(accidentée).
	 Vers 1900.
	 Poids brut : 160 g� 40 / 60 €

231. 	 DEUX PINCES à sucre en argent, contours feuillagés.
	 XIXe siècle.
	 Long. : 16,5 cm et 13,5 cm
	 Poids : 65 g� 20 / 40 €

232. 	� LOT : trois cuillères et deux fourchettes en argent un filet, monogrammés BC ; deux couverts à entremets en 
argent, modèle filet coquille ; un couvert de baptême filet coquille, poinçon de PUIFORCAT.

	 Poids : 580 g� 80 / 120 €

233. 	� LOT de COUVERTS en argent : trois fourchettes uni-plat ; une fourchette au filet 1819-1838 ; deux petites 
cuillères uni-plat ; trois petites cuillères spatulées écusson, monogrammées.

	� On y joint : un lot de couvert en métal argenté : douze fourchettes, neuf cuillères, huit petites cuillères au 
filet, grands couverts, couverts à entremets, petites cuillères, spatulé à médaillon et sans médaillon, cinq couverts 
bordure volute.

	 Poids d’argent : 445 g� 150 / 200 €

234. 	� LOT d’argent : passe-thé circulaire uni, maison PETER (diam. : 6,2 cm), soucoupe feuillagée (diam. : 12,5 cm), 
coffret à cigarettes extrême-orient (haut. : 3,2 cm - long. : 16 cm -prof. : 9 cm).

	 Poids brut : 510 g� 30 / 40 €

235. 	� TROIS TIMBALES en argent, évasées : l’une à bordure de trèfle, l’autre gravée d’une carte de visite et d’une 
gerbe de fleurs, la troisième à pied doucine. (Petits chocs).

	 Début du XXe siècle.
	 Haut. : 7,8 cm - Diam. : 6,5 cm
	 Poids : 275 g� 100 / 150 €

236. 	� SUITE de SIX ASSIETTES en argent à cinq contours moulurés, deux d’entre-elles gravées d’armoiries avec 
support et cimier. 

	 Copenhague, 1932, 1934, 1937.
	 Diam. : 25,5 cm - Poids : 2 410 g� 1 800 / 2 200 €

237. 	� COUPE circulaire creuse évasée en argent uni, bordée de moulures, gravée sous le pied et datée 1941.
	 Travail danois.
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 24 cm
	 Poids : 312 g� 250 / 300 €

238. 	� HUIT CUILLÈRES à THÉ en argent, modèle uni-plat.
	 Pour deux d’entre-elles : MONSEUX.
	 Milieu du XIXe siècle.
	 Poids : 92 g� 100 / 150 €

239. 	� LOT : couvert à salade feuillagé en argent fourré et ivoire (accidenté). Cuillère en argent fourré guilloché et os et 
fourchette à découper en argent fourré et acier (accidentée).� 20 / 40 €

240.	 COUVERT à SALADE en os à manche spatulé en argent fourré uni et médaillon monogrammé V.G.
	 Vers 1900.
	 Long. : 28 cm� 40 / 60 €

241. 	� SUITE de SIX COQUETIERS diabolo en argent, les bordures feuilles de laurier, pour deux calibres d’œuf.
	 Début du XXe siècle. 
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 4,5 cm
	 Poids : 128 g� 100 / 200 €
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242. 	� SUITE de SIX ASSIETTES en argent à six contours, la bordure jonc enrubannée ; monogrammées. 
	 G.G. HALBERG.
	 Travail suédois, 1948.
	 Diam. : 25 cm - Poids : 1 690 g� 2 000 / 2 500 €

243. 	� GRAND FLACON à WHISKY en cristal ovoïde, taillé de larges côtes, le col en argent, le bouchon champignon. 
On y joint une étiquette cœur, gravée.

	É poque Art Déco.
	 Haut. : 22 cm - Diam. : 17 cm� 250 / 300 €

244. 	 COUPE évasée en argent uni, la bordure gravée d’un triple filet. 
	 Justus ANDERSEN.
	 Travail danois, vers 1930.
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 15 cm
	 Poids : 180 g� 150 / 180 €

245. 	� PAIRE de FLACONS boule en cristal taillé de cannages ; les bouchons et viroles en argent repoussé de volutes 
feuillagées. (Un col incomplet).

	 Birmingham, 1904.
	 Haut. : 14 cm - Diam. : 10 cm� 100 / 200 €

246. 	� TROIS COQUETIERS évasés en argent à piédouche, guillochés et gravés ; un COQUETIER diabolo et un 
ROND de SERVIETTE assorti en argent uni à moulures, et coquilles appliquées ; un ROND de SERVIETTE 
en argent strié.

	 Coquetier sur pied : Haut. : 7,5 cm
	 Poids total : 165 g� 100 / 150 €
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247. 	� TASSE en porcelaine, bleu et or, le support et la soucoupe en vermeil, bordures moulurées et perlées, le corps 
ajouré de guirlandes, l’anse feuillagée. Gravée d’une couronne de comte.

	 Keller, Paris, vers 1910.
	 Haut. : 6 cm - Diam. : 15,2 cm� 200 / 300 €

248. 	� VASE balustre en argent à pans coupés gravé « Antwerp Golf Club, 1924 » (haut. : 19,5 cm) ; PETITE COUPE 
de prix, à anse, en argent gravée « AGC, 1927 » (haut. : 10 cm), socle de chêne (chocs), 	Birmingham, 1921.

	 Poids : 245 g� 40 / 60 €

249. 	� PAIRE de RONDS de SERVIETTES en ivoire torsadé (l’un fendu), appliqués des monogrammes E et M en 
argent feuillagé.

	 Vers 1900.
	 Diam. : 5 cm� 20 / 30 €

250. 	 DIX COUTEAUX à FRUITS à lame sabre en argent, le manche d’ivoire. (Fentes).
	 TETARD Frères.
	 On y joint cinq couteaux lame argent. TOURON, et un couteau lame acier.� 40 / 60 €

251. 	 COQUETIER à plateau adhérent et sa CUILLÈRE en argent. Coffret.
	É poque Art Déco.
	 Poids : 95g� 50 / 80 €

252. 	 SERVICE à DÉCOUPER à manche géométrique en argent fourré. (Chocs).
	É crin Maison Barbot.
	É poque Art Déco.� 20 / 50 €

253. 	 COUPE évasée en argent uni, le petit piédouche à degrés.
	 Copenhague, 1938.
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 15,8 cm
	 Poids : 190 g� 200 / 250 €

254. 	� COLLECTION de vingt deux CUILLÈRES en vermeil uni, le manche spatulé recourbé, émaillé de  
diverses fleurs.

	� Georg JENSEN 1971 (1), 1972 (2), 1973 (2), 1974 (2), 1975 (2), 1976 (2), 1977 (2), 1978 (2), 1979 (2), 1980 (2), 
1981 (1), 1982 (1), 1983 (1).

	 Long. : 15 cm - Poids : 1 000 g
	 Avec un coffret de présentation, pour six d’entre elles, en teck vitré.� 1 200 / 1 500 €

255. 	� CARAFE à VIN ovoïde à piédouche en cristal taillé d’éventails, cannages et croisillons, le col en argent uni.
	 Haut. : 37 cm - Diam. : 11,5 cm� 200 / 250 €

256. 	 PELLE à TARTE ovale en argent, le manche uni à extrémités chantournées, monogrammée JR. 
	 Poinçon de PUIFORCAT.
	 Vers 1940.
	 Long. : 24,5 cm - Poids : 129 g� 100 / 150 €

257. 	� SERVICE de COUVERTS en argent, le manche à trois cannelures terminé par deux volutes affrontées, sommées 
d’une graine, modèle Acorn. Il comprend : onze fourchettes, douze grands couteaux lame acier, huit cuillères, 
vingt trois fourchettes à huitres ou à gâteaux, deux grandes cuillères de service, onze petites cuillères, six couteaux 
à poisson, cinq petits couteaux lame argent, deux petits couteaux de service lame acier, huit fourchettes à crustacés, 
six cuillères à porridge, six couverts à entremets, une pelle à moutarde et une cuillère à sel.

	 Référence : Janet Drucker, « Georg Jensen a tradition of splendid silver », 1997, reproduction p. 274-275.
	 Modèle de Johan ROHDE.
	 Georg JENSEN, époque Art Déco, certains datés de 1923.
	 Poids brut : 4 420 g� 8 000 / 10 000 €
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258. 	� SUITE de SIX GRANDES ASSIETTES cardinales en argent uni, bordée d’une moulue, chiffrées B.O.
	 Modèle de Harold NIELSEN, n° 1014.
	 Georg JENSEN, vers 1945.
	 Diam. : 28 cm - Poids : 3 835 g� 5 000 / 7 000 €

259. 	 TIMBALE évasée en argent uni, la base à trois anneaux, monogrammée AT.
	 Poinçon de PUIFORCAT.
	 Haut. : 7,5 cm - Diam. : 6 cm
	 Poids : 93 g� 100 / 150 €

260. 	 TIMBALE évasée, légèrement renflée, en argent martelé, ceinturée d’une ligne de clochette de muguets.
	 Copenhague, 1930.
	 Haut. : 9,5 cm - Diam. : 7,5 cm
	 Poids : 60 g� 200 / 250 €

261. 	� TIMBALE évasée en argent martelée, la base formée d’un étranglement ornée de six anneaux stylisés en 
applique.

	 Copenhague, 1930.
	 Haut. : 6,5 cm - Diam. : 6 cm
	 Poids : 68 g� 150 / 200 €

262. 	 TIMBALE évasée en argent uni à petit piédouche ceinturé d’un galon torse.
	É poque Art Déco.
	 Haut. : 7 cm - Diam. : 7 cm
	 Poids : 78 g� 80 / 120 €

263. 	� PICHET à fond plat en argent martelé, de forme ovoïde renflée à côtes creuses jumelées ; bordure à godrons, 
pièce de pouce à coquille ; anse d’ébène. (Réparée).

	 Birmingham, fin du XIXe siècle.
	 Fait pour la Maison Ch. RASMUSSEN. Poinçon de contrôle allemand.
	 Haut. : 22 cm - Long. : 19,5 cm - Prof. : 10 cm
	 Poids brut : 775 g� 400 / 600 €

264. 	 VIDE-POCHE en argent en forme de panier, l’anse à deux brins, le pied ovale.
	 P. HERTZ.
	 Copenhague, 1900.
	 Haut. : 12 cm - Long. : 18 cm - Prof. : 9 cm
	 Poids : 175 g� 350 / 400 €

265. 	� SERVICE à THÉ de trois pièces en argent légèrement martelé, de forme renflée, le manche en ébène ovoïde 
attaché par un cercle de perles.

	 Georg JENSEN, daté 1919 et 1922.
	 Référence : Janet Drucker, « Georg Jensen a tradition of splendid silver », 1997, reproduction p. 218.
	� Théière : Haut. : 13 cm - Diam. : 13 cm ; Sucrier : Haut. : 8 cm - Diam. : 9 cm ;  Crémier : Haut. : 6,5 cm -  

Diam. : 6,5 cm
	 Poids brut : 530 g� 3 000 / 3 500 €

266. 	 GRAND CENDRIER en argent uni en forme de vague, creusée en son centre.
	 Modèle de Allan SCHARFF, n° 1333.
	 Georg JENSEN, vers 1950.
	 Haut. : 4,5 cm - Long. : 21 cm - Prof. : 15 cm
	 Poids : 250 g� 400 / 500 €

267. 	 CRÉMIER renflé à bec en argent à trois pieds divergents et manche d’ivoire torsadé.
	 Autriche-Hongrie, fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 6 cm - Long. : 13 cm - Prof. : 9 cm
	 Poids brut : 104 g� 300 / 400 €
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268. 	� COUPE évasée en argent martelé, le pied à six feuillages recourbés en arceau, intercalés de grappes de fruits.
	 Modèle de Harold NIELSEN, n° 775.
	 Georg JENSEN & WENDEL, vers 1945.
	 Haut. : 13,8 cm - Diam. : 18 cm
	 Poids : 468 g� 2 000 / 2 500 €

Voir la reproduction en page 43

269. 	 CASSEROLE circulaire en argent évasée à doucine, manche d’ébène.
	 Copenhague, 1941.
	 Haut. : 6 cm - Diam. : 16,8 cm
	 Poids brut : 280 g� 200 / 250 €

Voir la reproduction en page 43

270. 	 CASSEROLE circulaire renflée en argent uni, la bordure évasée, manche de bois noirci.
	 V. JENSEN.
	 Danemark, milieu du XXe siècle.
	 Haut. : 6 cm - Diam. : 14 cm
	 Poids brut : 245 g� 200 / 250 €

Voir la reproduction en page 43

271. 	� CASSEROLE couverte à piédouche en argent uni, bordure de moulures à degrés, bouton et anse en  
bakélite noire.

	 Copenhague, 1936.
	 Haut. : 8 cm - Diam. : 13 cm
	 Poids brut : 235 g� 200 / 300 €

Voir la reproduction en page 43

272. 	� GRANDE BOÎTE à BISCUITS rectangulaire en cristal et monture d’argent uni. Elle est divisée en quatre 
compartiments et présente deux couvercles à charnière également en cristal, appliqués du monogramme SF.

	 (Éclats en bordure).
	É poque Art Déco.
	 Haut. : 9,5 cm - Long. : 33 cm
	 Prof. : 23,5 cm � 300 / 400 €

Voir la reproduction en page 43

273. 	� GRANDE CUILLÈRE à sucre en argent, en forme de feuille d’orme, le manche enroulé en ovale terminé en 
groupe de perles décroissantes. Boîte d’origine.

	 Georg JENSEN, vers 1930.
	 Référence : Janet Drucker, « Georg Jensen, a tradition of splendid silver », 1997, reproduction p. 291.
	 Long. : 19,2 cm - Poids : 64 g� 400 / 600 €

Voir la reproduction en page 43

274. 	 LÉGUMIER circulaire évasé en argent uni bordé d’une moulure, les anses palmettes et volutes.
	 Copenhague, 1937.
	 Haut. : 4 cm - Diam. : 25,5 cm
	 Poids : 460 g� 400 / 500 €

Voir la reproduction en page 43

275. 	� LOT de COUTEAUX à fruits, manche ivoire et manche nacre, (accidentés, dépareillés), et un couteau à fromage 
manche argent fourré.� 10 / 20 €

276. 	� QUATRE PETITS SALERONS circulaires renflés en argent torsadés, bordés de peignés avec leurs pelles  
à sel.

	 On y joint un CRÉMIER en argent torsadé dans le goût du XVIIIe siècle.
	 Poids : 140 g� 40 / 60 €

277. 	� TROIS RONDS de SERVIETTE, deux d’entre eux en argent guilloché monogrammés L, R et ER ; un autre  
en métal.

	 Poids : 55 g� 20 / 30 €

278. 	 SIX COUTEAUX à FROMAGE, lame acier, manche plat en nacre torsadée, virole argent.
	 Fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.� 50 / 70 €

279. 	 CUILLÈRE à RAGOÛT en argent, modèle au filet, chiffrée MB.
	 Paris, 1798-1809.
	 Long. : 30 cm - Poids : 170 g� 150 / 250 €



45

280. 	� SUITE de DOUZE GRANDES ASSIETTES en argent uni à six contours moulurés en accolade réunis par des 
coquilles.

	 Copenhague, 1953.
	 Diam. : 27,8 cm - Poids : 7 190 g � 4 000 / 5 000 €

281. 	� TASSE à pied et SA SOUCOUPE en argent, la bordure à peignés rocailles. Gravée du chiffre MJ, timbré d’une 
couronne de vicomte. (Choc).

	 Vers 1900.
	 Haut. : 6,5 cm - Diam. : 12,8 cm
	 Poids : 170 g� 80 / 120 €

282. 	� TASSE à pied en vermeil à huit côtes gravée de panneaux de feuillage sur fond guilloché. Anse volutes. 
(Chocs).

	É poque Louis-Philippe.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 10,7 cm
	 Poids : 138 g� 50 / 100 €

283. 	� LOT : moutardier balustre en argent repoussé de rocailles et sa cuillère (haut. : 7 cm) ; tasse à café en porcelaine 
de Limoges ; monture et soucoupe en argent à frise de feuillages (haut. : 7,2 cm - diam. : 11 cm) et saupoudroir en 
cristal taillé à bouchon d’argent (haut. : 12,2 cm).

	 Poids d’argent : 90 g� 60 / 100 €

284. 	� CUILLÈRE SAUPOUDREUSE en argent, le manche spatule à médaillon monogrammé MJ, le cuilleron 
coquilles repercé.

	 Long. : 20,5 cm - Poids : 65 g� 30 / 40 €

280
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285. 	 LOT en argent et métal argenté : deux poivriers, un passe-thé, un saupoudroir et un dessous de carafe.
� 40 / 60 €

286. 	� LOT en argent à décor de dragons comprenant : une petite verseuse couverte ; un coquetier ; deux ustensiles à 
manche argent ; une petite boîte carrée couverte et une lampe à mèche sous un globe de verre (fêlé).

	 Travail Extrême-Oriental.
	 Poids brut : 750 g� 30 / 40 €

287. 	� COUPE circulaire à anse en argent, bordure et piédouche godrons, pieds boule. Monogrammée MF. 
	 (Chocs, ressoudée).
	 Travail étranger.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 17,5 cm
	 Poids : 200 g� 20 / 30 €

288. 	 LÉGUMIER carré en argent à bordure moulurée et écoinçons pincés. (Dépoli).
	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 4 cm - Long. : 23,3 cm
	 Poids : 550 g� 200 / 250 €

289.	 SERVICE de COUVERTS en vermeil, modèle uniplat, gravé d’un monogramme.
	� Il comprend : douze couverts ; vingt-sept fourchettes ; douze couverts à poisson ; vingt-quatre fourchettes et 

onze cuillères à entremets ; vingt-deux grands couteaux lame acier ; douze petits couteaux lame acier ; douze 
couteau à beuure lame acier ; cinq couverts à ragoût ; onze fourchettes à escargot ; neuf pelles à glace ; trois 
services à découper ; une fourchette à découper ; quatre fourchettes à gigot ; trois couverts à salade ; une cuillère à 
salade ; deux louches ; quatre petites louches ; deux pinces coquille ; une pince à spaghetti ; trois pince trois dents ; 
deux pelles à tartes ; deux services à glace ; une pelle à glace ; trois grandes cuillères de service ; quatre pinces à 
crustacés ; une pelle à poisson et deux couteaux à fromage lame acier.

	 RICCI argentieri.
	 Travail italien.
	 Poids des pièces pesables : 14 639 g� 6 000 / 10 000 €

289
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290. 	� SEAU à GLACE couvert, ovoïde en cristal taillé de pointes de diamant ; le col, l’anse basculante et le couvercle 
en argent uni.

	 Sheffield, 1927.
	 Haut. : 18 cm - Diam. : 14 cm� 200 / 300 €

291. 	� PAIRE de SALERONS navette sur piédouche en argent à anses et godrons à mi-corps, l’intérieur en vermeil. 
	 (Un pied accidenté).
	 Londres, 1892.
	 Avec une pelle à sel coquille, Londres 1890.
	 Haut. : 6 cm - Long. : 10,5 cm - Prof. : 4,8 cm
	 Poids : 93 g� 100 / 150 €

292. 	� PETIT LÉGUMIER couvert à côtes torses, en argent, les bordures moulurées ; anses et bouton en ébène.
	 Copenhague, 1918.
	 Haut. : 12 cm - Diam. : 16 cm
	 Poids : 505 g� 300 / 400 €

293. 	� PETIT HUILIER-VINAIGRIER en argent à deux paniers rocaille torsadés réunis par une tige centrale 
feuillagées. (Chocs. Avec un seul flacon).

	 Vers 1900.
	 Haut. : 19,5 cm - Long. : 17 cm - Prof. : 6,5 cm
	 Poids : 210 g� 80 / 100 €

294. 	 SAUPOUDROIR balustre en argent torsadé à décor de rocailles et peignés.
	 Vers 1900.
	 Haut. : 18 cm - Diam. : 6 cm
	 Poids : 120 g� 100 / 150 €

295. 	� GRAND FLACON boule en cristal taillé de godrons tournants sur deux registres, le bouchon et la virole en 
argent. Monogrammé M.P.P. (Bouchon intérieur incomplet).

	 Birmingham, 1888.
	 Haut. : 15,5 cm - Diam. : 12,5 cm� 100 / 150 €

296. 	� PAIRE de PETITES CORBEILLES circulaires en argent, ajourées de canaux et croisillons, les anses en couronnes 
de laurier et rubans.

	 MAPPIN & WEBB.
	 Haut. : 14 cm - Diam. : 17 cm 
	 Poids : 275 g� 150 / 200 €

297. 	� SAUPOUDROIR balustre en argent uni, les bordures moulurées et ornées de laurier. (Petits chocs).
	 TETARD Frères
	 Haut. : 16,5 cm - Diam. : 7,5 cm
	 Poids : 170 g� 60 / 80 €

298. 	� PAIRE de PETITS POTS couverts en cristal bleu, la monture en argent à tiges verticales, petits vases fleuris et 
anses feuillagées. (Petits accidents).

	 Vers 1900.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 8 cm
	 Poids d’argent : 120 g environ� 50 / 100 €

299. 	� DEUX POIVRIERS cylindriques et DEUX SALERONS ovales en argent ajouré de canaux et draperies nouées. 
Intérieurs en cristal bleu. (L’un est accidenté, chocs).

	 MAPPIN & WEBB.
	 Birmingham, 1912.
	 Poivriers : Haut. : 6,5 cm ; Salerons : Long. : 5,5 cm 
	 Poids : 145 g� 80 / 120 €

300. 	 BASSIN circulaire en argent de forme calotte gravé de frises de caractères et petites réserves fleuries.
	 Travail Oriental.
	 Haut. : 9,5 cm - Diam. : 22,5 cm
	 Poids : 965 g� 200 / 300 €
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301. 	� ONZE CUILLIÈRES à THÉ en argent guilloché, modèle « russe », le manche droit annelé à panneaux, le 
cuilleron gravé du monogramme LL.

	 Milieu du XIXe siècle.
	 Poids : 175 g� 150 / 200 €

302. 	� ONZE CUILLÈRES à THÉ en vermeil, le manche piriforme bordé d’un filet en dent de scie, une tige feuillagée 
sur ses deux faces, armoiriées. 

	 Paris, 1798-1809.
	 Poids : 220 g� 200 / 300 €

303. 	� GARNITURE de TABLE, formée d’une PAIRE de PORTE-CONDIMENTS et d’une PAIRE de PORTE-
HUILIERS en argent, reposant sur une terrasse ovale à doucine bordée de feuilles de lauriers, les deux anses 
feuillagées. Tige centrale cannelée ; flacons en cristal à pans coupés, les couvercles en argent à graines pommes de 
pin. (Manque cinq flacons).

	 Signé A. AUCOC.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 28 et 26 cm - Long. : 33 cm - Larg. : 20 cm
	 Poids : 5 343 g� 1 500 / 2 000 €

304. 	 DOUZE BOLS RINCE-DOIGT en argent évasé, la bordure contours.
	 Travail égyptien.
	 Haut. : 5,5 cm - Diam. : 11,5 cm
	 Poids : 1 130 g� 600 / 800 €

305. 	 PAIRE de SALERONS renflés à côtes en argent.
	 Travail étranger.
	 Haut. : 8 cm - Diam. : 5 cm
	 Poids : 182 g� 40 / 60 €

306. 	� PORTE-HUILIER et PORTE-CONDIMENTS en argent formés de tiges de bambous liées dans le haut 
auxquels sont rattachés des supports circulaires ; médaillon ovale monogrammé RV dans une ceinture. Flacon 
taillés de feuilles de lierres et d’écailles. (Incomplets, un flacon accidenté).

	 Milieu du XIXe siècle.
	 Haut. : 23 cm et 13 cm
	 Poids : 515 g� 300 / 400 €

307. 	 PETITE SAUCIÈRE en argent à anse volute et trois pieds attachés par des palmettes.
	 Travail espagnol.
	 Long. : 17,5 cm - Poids : 110 g� 80 / 100 €

308. 	� SERVICE de BAPTÊME en argent, décor de moulure à degrés comprenant : un couvert, une timbale et un rond 
de serviette. (Pliure à la cuillère).

	É crin de LENOIR, rue Royale.
	É poque Art Déco.
	 Poids : 125 g� 50 / 80 €

Voir la reproduction de la timbale en page 43

309. 	� BOÎTE à BISCUITS rectangulaire oblongue en cristal, le fond quadrillé, la monture et le couvercle à charnière en 
argent uni.

	 Haut. : 7 cm - Long. : 24,5 cm - Prof. : 9,5 cm� 100 / 150 €

310. 	� LÉGUMIER ovale à couvercle réversible en argent uni bordé de moulures ; graine amovible à bouton et feuilles 
d’acanthes, monogrammé RS.

	 TIFFANY & Cie, n° 7545/6519.
	 Début du XXe siècle.
	 Haut. : 9,5 cm - Long. : 26 cm - Prof. : 19,5 cm
	 Poids : 950 g� 800 / 1 200 €

311. 	� PAIRE de PETITES COMMODES à argenterie en acajou ouvrant chacune à quatre tiroirs, les boutons  
en laiton.

	 Haut. : 37 cm - Long. : 38 cm - Prof. : 44 cm� 150 / 200 €
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312. 	� ENCRIER à plateau rectangulaire en métal argenté à canal horizontal et deux godets ajourés de guirlandes  ; 
quatre pieds patins à enroulement et porte-bougie balustre.

	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 11 cm - Long. : 21 cm - Larg. : 13 cm� 100 / 200 €

313. 	� VERSEUSE ovoïde tripode en métal plaqué d’argent, les bordures moulurées, le couvercle à bouton circulaire 
et prise de pouce ; le manche (rapporté) en bois tourné, attaché au corps par un écusson chantourné. Gravée 
d’armoiries timbrées d’une couronne de comte.

	 Poinçon du C couronné.
	É poque Louis XV.
	 Haut. : 23 cm - Diam. : 11 cm� 500 / 700 €

314. 	� GRANDE VERSEUSE ovoïde tripode à griffes en métal plaqué, frises de feuilles d’eau, bec à tête de cheval, 
l’anse sinueuse en ébène.

	É poque Restauration.
	 Haut. : 34.5 cm - Diam. : 12 cm� 100 / 200 €

315. 	� SOUPIÈRE ovale en métal plaqué d’argent, la bordure et le piédouche décorés de frises de lauriers ; anses double 
balustre, et prise en forme de pomme de pin sur un frétel à palmettes. (Usée).

	É poque Restauration.
	 Haut. : 30 cm - Long. : 38 cm - Prof. : 23,5 cm� 200 / 300 €

316. 	 SÉRIE de SIX CHOPES de trois tailles, en métal gravé de feuillages stylisés, les anses serpent.
	 Ancien travail étranger.
	 Haut. : 9,5 cm, 6 cm et 5 cm� 40 / 60 €

317. 	� PAIRE de FLAMBEAUX en bronze argenté, le fût à cannelures torses, le binet soutenu par des feuilles d’eau, 
la base à bordure tressée. (Argenture usée). Ils sont gravés aux armes d’alliance COLBERT/COIGNY timbrées 
d’une couronne de marquis. (Percés pour l’électricité).

	 Début de l’époque Louis XV.
	 Jean Baptiste COLBERT, marquis de CROISSY, épousa en 1726 Bibiane de FRANQUETOT de COIGNY.
	 Haut. 21 cm - Diam. : 14 cm� 300 / 400 €

318. 	� GRAND PLAT décoratif ovale en cuivre argenté repoussé de scènes inspirées de l’Enfer de Dante autour des 
médaillons, la bordure à réserves, feuillages et chimères, patinée noire et bleue.

	 XIXe siècle.
	 Long. : 66,5 cm - Larg. 44,5 cm� 300 / 400 €

319. 	� PARTIE de SERVICE de COUVERTS en métal argenté, bordure filet enrubanné : dix-huit cuillères, six 
fourchettes, dix-huit petites cuillères.

	 Christofle. 
	 Dans un coffret du XIXe siècle en chêne et laiton (accidenté).� 50 / 100 €

320. 	� PLATEAU circulaire contours en métal argenté ciselé en son centre de feuillages entrelacés. (Usé).
	 Travail anglais.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Diam. : 42,3 cm� 50 / 60 €

321. 	 COUPE creuse en métal plaqué d’argent, bordure godrons. (Usures).
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 3 cm - Diam. : 20,5 cm� 15 / 20 €

322. 	� HUILIER-VINAIGRIER en métal argenté, les deux paniers ajourés de feuilles de nénuphars réunis par une tige 
feuillagée, flacons en cristal gravé de fleurs et pointillés. (Sans bouchons).

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 27,5 cm - Long. : 22,5 cm - Prof. : 8 cm� 30 / 50 €

323. 	 POT à EAU CHAUDE balustre en métal argenté bordé de moulures, l’anse noire ; monogrammé G.
	 Travail anglais.
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 24 cm� 40 / 60 €
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324. 	� PLATEAU rectangulaire en métal doublé d’argent, les anses et la bordure ciselée de fleurs et feuilles de pavot, le 
fond entièrement gravé et guilloché d’entrelacs fleuris.

	É poque Louis-Philippe.
	 Long. : 63 cm - Prof. : 40,5 cm� 300 / 400 €

325. 	� PAIRE de SEAUX à BOUTEILLES en métal doublé d’argent de forme évasés renflés à huit larges côtes, les 
anses et la bordure ciselées de feuillages et fruits ; avec leur anneau réducteur. 

	 (Soudure à une anse).
	É poque Louis-Philippe.
	 Haut. : 21 cm - Diam. : 22 cm� 600 / 800 €

326. 	� PAIRE de GRANDS FLAMBEAUX en métal argenté à cinq lumières, le fût évasé à pans coupés et guirlandes, 
le pied ovale à canneaux rayonnants, les bras sinueux décorés de filets. Les binets sont ornés de feuilles d’eau.

	 MAPPIN & WEBB’S.
	 Travail anglais, début du XXe siècle.
	 Haut. : 51 cm - Diam. : 37 cm� 500 / 700 €

327. 	 PAIRE de GRANDS VASES balustre en métal argenté torsadé, la bordure ondulée.
	 Travail portugais.
	 Haut. : 24 cm - Diam. : 12 cm� 300 / 400 €

328. 	� PAIRE de MOUTARDIERS cylindriques et SALERON DOUBLE à tige centrale en métal argenté repercés 
d’arcatures feuillagées, petits pieds griffes. (Sans intérieur).

	 Christofle n° 57456, n° 63791, n° 405780.
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 13 cm et 11 cm� 60 / 80 €

327
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325 326
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